



రాజన్నాయంలో అంగరంగ వైభవంగా  
**శ్రీరామనవమి వేడుకలు**

**కమనీయం..**  
**శ్రీరామముల కళ్యాణం**

- పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన దేవాలయ ఈవో, మున్సిపల్ కమిషనర్
- భారీ సంఖ్యలో విచ్చేసిన శివపార్వతులు, భక్తులు
- ఒకరినొకరు పెండ్లాడి తలంబ్రాలు పోసుకున్న హిజ్రాలు
- సాయంత్రం రథోత్సవం, ఊలోత్సవం నిర్వహించిన ఆలయ అర్చకులు

సూర్య వేములవాడ లో..

● ఇల్లందకుంటలో కన్నుల పండువుగా కళ్యాణ మహోత్సవం  
 ● పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పత్తి  
 ● ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్  
 ● వేలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తజనం

సూర్య ఇల్లందకుంట

కలీంగర్ జిల్లాలోనే అపర అయోధ్య - అపర భద్రాద్రి గా పేరుగాంచిన ఇల్లందకుంట శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి దేవస్థానంలో సీతారాముల కళ్యాణాన్ని అంగరంగ వైభవంగా జరిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున కలీంగర్ జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పత్తి పట్టు వస్త్రాలను అందించగా అభిజిత్ ముహూర్తంలో సరిగ్గా 12 గంటలకు వేద పండితుల మంత్రోత్సరణల మధ్య శ్రీరాముడు సీతమ్మ మెడలో తాళి కట్టగా (మిగతా 2లో)

**నేడు పార్లమెంట్ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల**  
 సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి

- నేటి నుండి ఏప్రిల్ 25 తేదీ వరకు నామినేషన్ల స్వీకరణ
- ఏప్రిల్ 26 తేదీన నామినేషన్ల పరిశీలన
- ఏప్రిల్ 29 తేదీన నామినేషన్ల ఉపసంహరణ
- మే 13 తేదీన ఎన్నికలు
- జూన్ 4 న ఫలితాలు

తుపాకుల మోతతో...  
**దద్దరిల్లుతున్న దండకారణ్యం..**

- నాలుగు నెలల్లో 80 మంది మావోయిస్టులు మృతి..
- భయభ్రాంతులకు గురవుతున్న గిరిజనులు..
- లోక్ సభ ఎన్నికల వేళ అన్నల అలజడి..

సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధి

**వారుండరు..**  
**ఇంకొకరికివ్వరు**

- ఖాళీగా పలు గదులు
- దీర్ఘకాలం ఉండకపోతే మరొకరికి
- గతంలో అధికారుల హెచ్చరిక
- అయినప్పటికీ ఇండ్లకు తాళం
- డబుల్ బెడ్రూంకు రాని కొందరు లబ్ధిదారులు

సూర్య ఎల్లారెడ్డిపేట లో..



# కమనీయం.. సీతారాముల కళ్యాణం

(మొదటి పేజి తరువాయి)

కళ్యాణాన్ని తిలకించడానికి వచ్చిన భక్తులు అక్షింతలు చేసి ఆ పుణ్య దంపతులను ఆశీర్వాదించారు. ఆ సమయంలో కళ్యాణ మండపం శ్రీరామ నామ జపంతో మారు మ్రోగింది. కళ్యాణాంతరం సీతా సమేత శ్రీరామచంద్రమూర్తిని దర్శించుకుని తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. కళ్యాణాన్ని చూడడానికి వచ్చిన భక్తులకు శ్రీ అఖిల భారత అయ్యప్ప సేవా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో మెడికేటెడ్ వాటర్, పాలు, బిస్కెట్స్, బెల్లం పానకాలను భక్తులకు ఉచితంగా అందించారు. అలాగే భక్తుల సౌకర్యార్థం జమ్మికుంట రైస్, రా రైస్, పారా బాయిల్డ్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అంతేకాకుండా స్వామివారి కళ్యాణాన్ని కనులారా చూడడానికి జిల్లా నుంచే కాక ఇతర జిల్లాల



నుండి వచ్చే భక్తులకు ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి కందుల సుధాకర్ సకల సదుపాయాలను అందించారు.

### కళ్యాణోత్సవానికి ప్రముఖుల రాక :

ఇల్లందకుంట శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి దేవస్థానంలో కళ్యాణ మహోత్సవానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా మరియు బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, మాజీ కరీంనగర్ ఎంపీ బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్, హుజూరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వొడితల

ప్రణవ్, కరీంనగర్ జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి, అడిషనల్ కలెక్టర్ ప్రహారీ దేశాయ్, హుజూరాబాద్ ఆర్డీఓ రమేష్ బాబు, హుజూరాబాద్ ఏసిపి శ్రీనివాస్ జి, ఇల్లందకుంట తహసీల్దార్ రాణి, ఇతర అధికారులు స్థానిక నాయకులు ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్నారు.

### భారీ బందోబస్తు :

స్వామివారి కళ్యాణాన్ని తిలకించడానికి వచ్చిన వివిధపి, వివిధ, భక్తులకు ఎలాంటి ట్రాఫిక్ సమస్యలు తలెత్తకుండా, అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా కరీంనగర్ సిపి అభిషేక్ మహాంతి ఆదేశాల మేరకు హుజూరాబాద్ ఏసిపి శ్రీనివాస్ జి ఆధ్వర్యంలో జమ్మికుంట, హుజూరాబాద్ రూరల్ సిఐలు, వీణవంక ఎస్పె తోట తిరుపతి, ఇల్లందకుంట ఎస్పె రాజ్ కుమార్ లు ఇతర సిబ్బందితో కలిసి భారీ బందోబస్తును ఏర్పాటు చేశారు.

## రాజన్నాలయంలో అంగరంగ వైభవంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలు

### సూర్య వేములవాడ

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, వేములవాడ శ్రీ పార్వతి రాజరాజేశ్వర స్వామి వారి సన్నిధిలో బుధవారం శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకలు ఆలయ వైర్యన్ గెస్ట్ హౌస్ ముందు అత్యంత వైభవంగా సాగాయి. కళ్యాణ ఘట్టాన్ని తిలకించేందుకు వేలాదిగా తరలివచ్చిన శివపార్వతులతో వేముల వాడ పుణ్యక్షేత్రం



భూని,కళ్యాణం జరుగుతున్న సమయంలో తలంబ్రాలు చల్లుతారు. సీతాదేవిని రాములవారు కళ్యాణం ఆడుతున్న సమయంలో పార్వతీ పరమేశ్వరుల కళ్యాణం జరుగుతున్నట్లుగా శివపార్వతులు సంబరపడతారు. ఈ ఆచారం అనాదిగా వస్తుండడంతో ఇక్కడ ఇదే తంతు కొనసాగుతోంది.

పులకరించిపోయింది. దక్షిణ కాశీగా ప్రసిద్ధి చెందిన వేములవాడలో శ్రీ రామనవమి సందర్భంగా సీతారాముల కళ్యాణం వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛారణలు, మంగళవాాయిద్యాలు,భక్తుల జయజయధ్యానాలు,వేద మంత్రాల మధ్య ఉదయం గం. 11:59 నిమిషాలకు అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది.ఆగమ శాస్త్ర ప్రకారం సాంప్రదాయ పద్ధతిలో సాగిన ఈ కళ్యాణ తంతును భక్తులు తన్మయత్వంతో చూసి తరించారు. రాముడు అవతరించిన ఈ వైత్రశుద్ధ నవమి రోజున పునర్వసు నక్షత్రం అభిజిత్ లఘ్నంలో సీతారాముల కళ్యాణోత్సవాన్ని అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. వేడుకను చూసేందుకు రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి దాదాపు లక్షా 50 వేలకు పైగా భక్తులు తరలివచ్చారు. రాజన్న ఆలయం పక్షాన ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి కృష్ణప్రసాద్,మున్సిపల్ తరపున కమీషనర్ గౌసే అన్వేష్ పట్టువస్త్రాలను అందజేశారు.వేడుకలో ప్రభుత్వ వివ్,వేములవాడ

శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్, ఆలయ ఈవో కృష్ణప్రసాద్, జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్, మున్సిపల్ కమీషనర్ గౌసే అన్వేష్,స్థానిక డిఎస్సీ నాగేంద్ర చారి,పట్టణ ఇన్చార్జి సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్, పాల్గొన్నారు.

**సందడి చేసిన హిజ్రాలు..**  
రాములోర్ కళ్యాణ వేడుకను వీక్షించేందుకు రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి హిజ్రాలు భారీ సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. సీతారాముల కళ్యాణానికి పట్టువస్త్రాలు,తలంబ్రాలు సమర్పించారు.రాములోర్ కళ్యాణ వేడుక అనంతరం హిజ్రాలు తాళి కట్టుకున్నారు. ఒకరిపై ఒకరు తలంబ్రాలు పోసుకుంటూ అందరి దృష్టిని ఆకర్షించారు.

**అనాదిగా వస్తున్న ఆచారం**  
వేములవాడ పుణ్యక్షేత్రం తెలంగాణలోని అతిపెద్ద వైవ క్షేత్రం ఎక్కడా లేని విధంగా రాజన్న సన్నిధిలో రాములవారి కళ్యాణం జరగడం అనాదిగా వస్తున్న ఆచారం. ఎక్కువ సంఖ్యలో శివపార్వతుల పాల్గొని త్రిశూలం చేత

**ఘనంగా రథోత్సవం, దోలోత్సవం**  
శ్రీరామ కళ్యాణం సందర్భంగా సాయంత్రం ఆలయం ముందు భాగంలో ఆలయ అర్చకులు పూజల అనంతరం రథోత్సవం కొనసాగింది.రథోత్సవంలో ప్రభుత్వ వివ్ ఆది శ్రీనివాస్, బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రతాప రామకృష్ణ,పట్టణ పుర ప్రముఖులు, వ్యాపార వేత్తలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆలయ మహా మండపంలో ఉత్సవమూర్తులకు అర్చకులు పూజలు నిర్వహించారు.

**భక్తులకు ఉచిత అన్నదానం**  
రాములోర్ కళ్యాణాన్ని తిలకించేందుకు విచ్చేసిన శివపార్వతులు,భక్తులకు దేవాలయం ఆధ్వర్యంలో ఆలయ పార్కింగ్ స్థలంలోని చలువ పందిళ్ళ కింద ఉచిత అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఉచిత అన్నదాన కార్యక్రమంలో భక్తులు,శివపార్వతులు పాల్గొని అన్నదాన ప్రసాదాన్ని స్వీకరించారు.అధికార యంత్రాంగం,సిబ్బంది సమన్వయం చేసుకుంటూ వైభవోపేతంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.



## శ్రీ రామ నవమి వేడుకల్లో పాల్గొని పూజలు చేసిన ప్రభుత్వ వివ్

సూర్య - కథలాపూర్

మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో శ్రీ రామ నవమి వేడుకల్లో ప్రభుత్వ వివ్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ పాల్గొని బుధవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. చింతకుంట, భూషణ్ రావు పేట, కథలాపూర్, దూలూరు, అంబారీ పేట, పోసాని పేట గ్రామాల్లో అంగరంగ వైభవంగా జరిగిన సీతారాముల కళ్యాణంలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ స్వామి వారి కృప కటాక్షాలు ప్రజలందరిపై ఉండాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు పూర్ణ కుంభంతో స్వాగతం పలికి ఎమ్మెల్యే ను శాలువ తొ ఘనంగా సన్మానించారు. ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు భక్తులకు అన్నదానం చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నాగరాజు, అజీమ్, చెదల సత్యనారాయణ, అంబల్ల శ్రీనివాస్, కుంట రెడ్డి, వేగ్యరపు శ్రీవారి, గోపిడి ధనంజయ రెడ్డి, బైర మల్లేష్, బైర దేవ్ యాదవ్, కల్లెడ గంగాధర్,కాటిపల్లి భూమారెడ్డి, జవ్వాజి రవి, పులి హరి ప్రసాద్, భక్తులు తదితరులు ఉన్నారు.



## కన్నుల పండుగగా రాములొలి కళ్యాణం

- తిలకించి పులకించిన భక్త జనం

- రామ నామ స్మరణతో మారుమ్రోగిన ఆలయాలు

సూర్య ఎండపల్లి

శ్రీరామనవమి వేడుకను పురస్కరించుకొని మండలంలోని పలు ఆలయాల్లో రాములారి కళ్యాణాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకను తిలకించడానికి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలిరాగా ఆలయాలన్నీ రామనామస్మరణతో మారుమోగాయి. రాములారి కళ్యాణాన్ని తిలకించిన భక్తజనం పులకించారు.మండలంలోని ఉండేద ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో శ్రీరామనవమి సందర్భంగా ఘనంగా సీతారాముల కళ్యాణాన్ని ఆలయ కమిటీ వైర్యన్ సిరిపురం సంతోష్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో వేద పండితుల ప్రశాంత శాస్త్రి మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య జరిగిన వేడుకను భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని తిలకించారు, అనంతరం భక్తులకు భోజనాలు ఏర్పాటు చేశారు.సాయంత్రం శ్రీ సీతారామ చంద్రస్వామి ఉత్సవమూర్తులను శోభయాత్ర గా హనుమాన్ మాల ధారణ భక్తులు, గ్రామస్తులు కన్నుల పండుగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాజా మాజీ సర్పంచ్ సుధా గౌని లావణ్య శ్రీనివాస్, కమిటీ సభ్యులు గ్రామ ప్రజలు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. మండలములోని రాజారాంపల్లి ,మారేడుపల్లి, పాత గూడూర్, రాజారాం పల్లి,కొండాపూర్, ఎండపల్లి, గ్రామాలలో సీతారాముల కళ్యాణం ఘనంగా నిర్వహించగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని రాముల వారి కళ్యాణాన్ని తిలకించారు.

### మధ్యం పట్టివేత

సూర్య గన్నేరువరం

మండలంలోని మైలారం గ్రామ ఎక్స్ రోడ్డు అక్రమంగా తరలిస్తున్న 21.712 విలువ గల మధ్యాన్ని బుధవారం పట్టుకున్నట్లు ఎస్పె తాండ నరేష్ తెలిపారు. బెజ్జంకి మండలం వడ్లూరు గ్రామానికి చెందిన పల్లె సంతోష్ అనే వ్యక్తి అక్రమంగా మధ్యాన్ని తరలిస్తుండగా పట్టుకుని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించి కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. అనుమతి లేకుండా మధ్యాన్ని తరలించిన విక్రయించిన చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని ఎన్ఐఐ హెచ్చరించారు.



## నేడు పార్లమెంట్ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల



**సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి**  
తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ గురువారం విడుదల కాబో తుంది. నేటి నుండి ఏప్రిల్ 26వ తేదీ వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ జరుగుతుంది. దీనితో ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులు నామినేషన్ వేయడానికి సిద్ధమవుతున్నారు. ఇదిలా ఉండగా కరీంనగర్, పెద్దపల్లి పార్లమెంటు స్థానాలకు పోటీ చేసే అభ్యర్థులు మంచి ముహూర్తం చూసుకొని నామినేషన్ వేయడానికి సిద్ధమవుతున్నారు.కరీంనగర్ పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిని ఇప్పటికే ప్రకటించకపోవడం ఒక విధంగా కాంగ్రెస్ నాయకులను ఆశ్చర్యం గురి

చేస్తుంది .ఈ పార్లమెంట్ స్థానానికి బిజెపి నుండి సిట్టింగ్ ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్, బీఆర్ఎస్ నుండి మాజీ ఎంపీ బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ పోటీలో ఉన్నారు .కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి అధికారికంగా పేరు ప్రకటించకపోయినప్పటికీ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు వెలిచల రాజేందర్ రావు పేరు ప్రచారంలో ఉంది. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ స్థానానికి బిజెపి నుండి గోమాన శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ నుండి మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, కాంగ్రెస్ నుండి గడ్డం వంశీ కృష్ణ పోటీలో ఉన్నారు. నామినేషన్ పర్వం ప్రారంభం కావడంతో ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎన్నికల సందడి నెలకొంది.





# నామినేషన్ల ప్రక్రియ పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

-ప్రశాంతంగా ఎన్నికలు జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలి -రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి వికాస్ రాజ్  
-వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా నామినేషన్ల ప్రక్రియపై సమీక్ష

### సూర్య కఠినగర్ ప్రతినిధి



గురువారం సుంచి ప్రారంభం కానున్న నామినేషన్ల ప్రక్రియను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్ ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. హైదరాబాద్ సుంచి ఆయన నామినేషన్ల ప్రక్రియ ప్రారంభం నేపథ్యంలో చేపట్టాల్సిన జాగ్రత్తలపై అన్ని జిల్లా కలెక్టర్లతో బుధవారం రాత్రి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. కఠినగర్ కలెక్టర్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్ సుంచి ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చేపట్టాల్సిన

అంశాలను వికాస్ రాజ్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా వెల్లడించారు. నామినేషన్ల స్వీకరణ సుంచి పరిశీలన.. ఉపసంహరణ వరకు రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్లు అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. ఎలాంటి తప్పిదాలు జరగకుండా ప్రత్యేక దృష్టిసారించాలని పేర్కొన్నారు. అభ్యర్థులు నామినేషన్లు దాఖలు చేసే సమయంలో నిబంధనలు పాటించేలా చూడాలని సూచించారు. అభ్యర్థుల వెంట వచ్చేవారు.. వాహనాల సంఖ్యను నిబంధన మేరకు అనుమతించాలని పేర్కొన్నారు. నామినేషన్ల సుంచి పోలింగ్ జరిగే వరకు అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలని తెలిపారు. స్టాటస్టిక్ సర్వే లైన్స్ టీమ్ లు ఎన్నికల నిబంధనల ఉల్లంఘనలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని సూచించారు. సువిధ కింద ప్రచారము సభలు సమావేశాలకు సంబంధించి అనుమతులను వెంటవెంటనే ఇవ్వాలని తెలిపారు. సి విజిల్ యాప్ ద్వారా వచ్చే ఫిర్యాదులపై వెంట వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు హక్కును ఉద్యోగులందరూ సద్వినియోగం చేసుకునేలా ప్రత్యేక చర్యలు

తీసుకోవాలని సూచించారు. సోషల్ మీడియాలో ప్రచారానికి సంబంధించి వచ్చే పోస్టులపై దృష్టి పెట్టాలని పేర్కొన్నారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ ముద్రణ సమయంలో సిబిల్ అలాట్యూట్ జాగ్రత్తగా జరిగేలా చూడాలని తెలిపారు. ఎలాంటి తప్పిదాలు జరగకుండా చూడాలని, అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించవద్దని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ప్రఫుల్ దేశాయ్, అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్, సిరిసిల్ల అదనపు కలెక్టర్ పూజారి గౌతమి, ట్రైని కలెక్టర్ అజయ్ యాదవ్, డిఆర్ఓ పవన్ కుమార్, కఠినగర్ మాజూరాబాద్ ఆర్డీవోలు కే మహేశ్వర్, రమేష్ బాబు, అధికారులు, తహసీల్దార్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### సర్పంచుల పెండింగ్ బిల్లులు వెంటనే చెల్లించాలి

#### సూర్య తిమ్మాపూర్

తిమ్మాపూర్లో బుధవారం జరిగిన సర్పంచుల సమావేశంలో తిమ్మాపూర్ మండల సర్పంచ్ల పిలుపుమేరకు మండల్ సర్పంచ్ల సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. సర్పంచ్ల సమస్యలపై చర్చించిన సర్పంచులు పార్లమెంట్ ఎలక్షన్ లోపు సర్పంచుల పెండింగ్ బిల్లులు వెంటనే చెల్లించాలి లేదా పూర్తిస్థాయిలో హామీ ఇవ్వాలి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాకముందు సర్పంచుల పెండింగ్ బిల్లులు వెంటనే విడుదల చేస్తామని మేనిఫెస్టోలో పెట్టడం జరిగింది. టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సర్పంచ్ ల మెడలపై కత్తి పెట్టి పని చేయించు కోవడం జరిగింది. బీజేపీ ప్రభుత్వం కూడ సర్పంచ్ ల బిల్లులు వెంటనే విడుదల చేయాలని చెప్పింది ఎవరు కూడా పూర్తి స్థాయిలో హామీ లేదు కాబట్టి సర్పంచులు అందరూ ఆయ పార్లమెంట్ పరిధిలో నామినేషన్ వేయుటకు సిద్ధం అయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిమ్మాపూర్ మండలం సర్పంచులందరూ పాల్గొన్నారు.



### కమనీయం.... రమణీయం... రాములోలి కళ్యాణం

#### సూర్య జమ్మికుంట రూరల్

శ్రీరామనవమి సందర్భంగా బుధ వారం జమ్మికుంట మండలంలోని వావిలాల రామాలయంలో శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని వేద పండితుల ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. వావిలాల గ్రామంలో నిర్వహించిన సీతారాముల కళ్యాణానికి ఎమ్మెల్యే సురభి వానిదేవి హాజరయ్యారు. అనంతరం భక్తులకు స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదాలను, అన్న ప్రసాద వితరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అధ్యక్షులు, కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### శ్రీ కోదండ రామాలయంలో సీతారాముల కళ్యాణం

#### సూర్య కఠినగర్ ప్రతినిధి



కఠినగర్ పట్టణం తీగలగుట్టపల్లిలోని శ్రీ కోదండ రామాలయంలో శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుక నేత్రపర్యంగా కొనసాగింది. దేవాలయంలో ఉదయం ప్రత్యేక పూజల అనంతరం వేద పండితుల ఆధ్వర్యంలో శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం ఘట్టాన్ని అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. కుటుంబ సంభ్యుతతో కలిసి స్థానిక డివిజన్ కార్పొరేటర్ కోలగని శ్రీనివాస్ శ్రీ సీతారామ స్వామికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. భక్తులకు ఈ సందర్భంగా తీర్థ, అన్న ప్రసాద వితరణ చేశారు. ఇట్టి కళ్యాణ మహోత్సవంలో దేవాలయ కమిటీ బాధ్యులు పాకాల రామ్ రెడ్డి, స్థానిక ప్రజలు, మహిళలువేల సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలు

#### సూర్య పెద్దపల్లి

శ్రీరామనవమి సందర్భంగా శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం పట్టణంలోని పలు ఆలయాల్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆలయాలను ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. ప్రత్యేక పూజల అనంతరం శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి కళ్యాణం కన్నుల పండుగా నిర్వహించారు. పట్టణంలోని ఆలయాల్లో పెద్దపెల్లి ఎమ్మెల్యే విజయరమణారావు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే ప్రజలకు శ్రీరామ నవమి భుజాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అంగరంగ వైభవంగా సాగిన స్వామి వారి కళ్యాణ పర్యాన్ని చూసేందుకు భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చారు



### సూర్య కథనానికి స్పందన.... ప్రారంభం కానున్న రోడ్డు పనులు..

#### సూర్య చిగురు మామిడి...

సుందరగిరి గ్రామం సుండి గాగ్గిండ్డిపల్లె గ్రామం సుండి ఇందుర్తి వరకు డబల్ టారు రోడ్డు వేస్తామని గత ఐదు నెలల సుండి రోడ్డు వేస్తామని కంకర వేసి వదిలేసిన కాంట్రాక్టర్లు పట్టించుకోవడం లేదని బుధవారం వార్త పేపర్ లో గాగ్గిండ్డి పల్లె సొసైటీ అధ్యక్షుడు మంద శ్రీనివాస్ ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేస్తానని పేపర్లో వచ్చిన వార్తకి స్పందించి బిజెపి జిల్లా నాయకులు రాంగోపాల్ రెడ్డి సుందరగిరి సుండి గాగ్గిండ్డిపల్లె ఇందుర్తి వరకు సందర్శించి ప్రయోజికులకు వాహనదారులకు రైతులు సైకిల్ పైన పొలం పనులకు వెళ్లే వారికి, కాలేజీ పిల్లలకు, సైకిళ్ల పైన వెళ్లే ప్రయాణికులకు ఇబ్బందికరంగా మారినది గమనించి, రోడ్డు కాంట్రాక్టర్ కు ఫోన్ చేసి పనులు తొందరగా జరిపించాలని హెచ్చరించారు, నాలుగు రోజులలో పని మొదలు పెడతామని కాంట్రాక్టర్ చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు రాంగోపాల్ రెడ్డి, మోడీ మండల బిజెపి పార్టీ అధ్యక్షుడు పైడిపల్లి శ్రీనివాస్, గాగ్గిండ్డి పల్లె సొసైటీ అధ్యక్షుడు మంద శ్రీనివాస్, గాగ్గిండ్డిపల్లె మాజీ సర్పంచ్ సన్నిల వెంకటేశం, మాజీ ఉపసర్పంచ్ మల్లారెడ్డి, తదితరులు ఉన్నారు.



### కన్నుల పండుగగా సీతారాముల కళ్యాణం

#### సూర్య తిమ్మాపూర్



తిమ్మాపూర్ మండలం మహాత్మనగర్, ఎల్.ఎం.డి కాలనీలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర దేవాలయం, భక్షాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో కనుల పండుగగా సీతారాముల కళ్యాణం ఘనంగా జరిగింది. శ్రీరామనవమిని పురస్కరించుకుని గ్రామంలోని పలు దేవాలయాల్లో కళ్యాణ మహోత్సవం వైభవంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాల్లో ఆలయాలకు సంబంధించిన కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు. కళ్యాణం అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

### మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ ఘన స్వాగతం

#### సూర్య జమ్మికుంట



రవాణా, బిసి సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ మంత్రి అయిన తర్వాత మొదటి సారి జమ్మికుంట కు వచ్చిన సందర్భంగా కొత్తపల్లిలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఘన స్వాగతం పలికారు ఆయనతో పాటు వచ్చిన మాజూరాబాద్ నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వాడితల ప్రణవ్ లను కొత్తపల్లిలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్ పర్సన్ దేశిని స్వప్న-కోటి గజ మాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. మంత్రి ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు కాటన్ సాల్వతో సన్మానించారు. తన సూచన మేరకు కాటన్ సాల్వతో సన్మానించడం పట్ల మంత్రి ఆయనను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

### గుడుంబా సరఫరా చేస్తున్న ఇద్దరిపై కేసు నమోదు

#### సూర్య వీణవంక

గుడుంబా సరఫరా చేస్తున్న ఇద్దరిని పట్టు కున్న సంఘటన వీణవంక మండల కేంద్రంలో చోటుచేసుకుంది. వివరాల ప్రకారం.... ఇల్లందకుంట మండలం మల్వాల గ్రామానికి చెందిన తిరుపతి సురేష్, శంకరపట్నం మండలం మెట్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన అంగిడి సమ్మయ్య అనే ఇద్దరు వీణవంక బస్ స్టాండ్ వద్ద అనుమానస్పదంగా కనిపించగా వీణవంక పోలీసులు వారి ఇద్దరిని సోదా చేయగా వారివద్ద ఐదున్నర లీటర్ల గుడుంబా రూ. 1650 విలువ గల దానిని పట్టుకొని గుడుంబా ప్యాకెట్లతో పాటు ఇరువురిని పోలీసులు పట్టుకున్నారు. కాగా వారిపై కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని ఎస్ఐ తిరుపతి తెలిపారు.







# ఘనంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలు

- పలు దేవాలయాలను దర్శించుకున్న ప్రభుత్వ విప్ అడ్డూరి - అన్నదాన కార్యక్రమానికి లక్ష పదహారు వేలు విరాళం

- జైశ్రీరామ్ నామస్మరణతో మారుమోగిన దైవ క్షేత్రాలు

### సూర్య ధర్మపురి:

మండలంలోని పలు గ్రామాలలో గల రామాలయాలలో శ్రీరామ నవమి వేడుకలు బుధవారం అత్యంత ఘనంగా జరుపుకున్నారు. శ్రీరామ నవమిని పురస్కరించుకొని ప్రభుత్వ విప్ అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ ధర్మపురి, దమ్మన్నపేట, రాజారం, జైన, దొంతపూర్, తీగలధర్మారం గ్రామాల్లో గల రామాలయాలను దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దొంతపూర్ గ్రామంలో శ్రీరామ నవమి సందర్భంగా నిర్వహిస్తున్న అన్నదాన కార్యక్రమానికి లక్ష పదహారు వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అడ్డూరి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సంగనబట్ల దినేష్, ఉపాధ్యక్షులు వేముల రాజేష్, నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ప్రసాద్,



విలుముల లక్ష్మణ్, అశేట్టి శ్రీనివాస్, ఎన్ఎన్ యుబి అసెంబ్లీ అధ్యక్షులు శ్రవణ్, సుముక్, నరేందర్, వొజ్జల లక్ష్మణ్, రవీందర్, రమణ, నిరంజన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థానంలో సీతారాముల కళ్యాణం

శ్రీ రామనవమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని ప్రతి సంవత్సరం వరి ఈ సంవత్సరం కూడా శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవస్థాన ఆలయం

ప్రాంగణంలోగల శ్రీ శేషప్ప కళావేదికపై శ్రీ స్వామివారల నిత్యకళ్యాణంతో పాటు శ్రీ సీతారాముల వారి కళ్యాణ మహోత్సవం దేవస్థానం వేదపండితులు, అర్చకులచే అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించబడింది. అనుబంధ దేవాలయమైన తిమ్మాపూర్ లోని సీతారామాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలోనూ సీతారాముల కల్యాణాన్ని అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి సంకటాల శ్రీనివాస్, వేదపండితులు బొజ్జ రమేష్ శర్మ, ముత్యాల శర్మ, ముఖ్య అర్చకులు సంభి శ్రీనివాసా చార్యులు, అర్చకులు అశ్వినీ కుమార్, సంభి అరుణ్ కుమార్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ అలువాల శ్రీనివాస్, అర్చకులు సిబ్బంది అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.



### అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం సూర్య - తోరుట్ల

కోరుట్ల పట్టణంలోని శ్రీ రామాలయం, శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం, శ్రీ అప్పలక్ష్మి దేవాలయాల తో పాటు మండలంలోని పలు గ్రామాలలో బుధవారం శ్రీరామనవమి సందర్భంగా శ్రీ సీతారాముల వారి కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పలు దేవాలయాల్లో ఉదయము నుండే భక్తులు స్వామివారి కల్యాణ మహోత్సవాన్ని తిలకించడానికి వచ్చి ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించారు. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవాలలో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ పాల్గొని పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు నిర్వాహకులు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి తీర్థప్రసాదాలను అందించారు. సీతారాముల కళ్యాణం సందర్భంగా పట్టణంలోని శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయ అధ్యక్షుడు అంబటి శ్రీనివాస్ తో పాటు కమిటీ సభ్యులు శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి, రామాలయానికి పట్టు వస్త్రాలను తీసుకువచ్చి స్వామి వారి కల్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్నారు.

### రోడ్డు విస్తరణలో భూములు కాల్పిత్సేన్ వారికి అండగా ఉంటా

- ఎమ్మెల్యే డా. సంజయ్ కుమార్



సూర్య జగిత్యాల రోడ్డు విస్తరణలో భూములు కోల్పోతున్న వారికి అండగా ఉంటామని ఎమ్మెల్యే డా. సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. జగిత్యాల రూరల్ మండలం అంతర్గతంలో నేషనల్ హైవే విస్తరణ లో కోల్పోతున్న భూములను బుధవారం పరిశీలించి, ప్రజలతో మాట్లాడి, న్యాయం చేస్తామని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అంతర్గత గ్రామం నుండి జాతీయ రహదారి 563 నేషనల్ హైవే అధారిటీ ఆఫ్ ఇండియా వారు సర్వే చేయడం జరిగిందన్నారు. దీని వలన గ్రామంలో 45 పైగా ఇండ్లు, 100 మంది పైగా రైతులు భూమి కోల్పోయే అవకాశం ఉందన్నారు. గ్రామం పక్కనుండి నేషనల్ హైవే వెళ్తున్నందున, జగిత్యాల, మేడిపల్లి, మల్లాల, కొండగట్టు వరకు రద్దీ ఉండడం వల్ల అంతర్గత వద్ద పై ఓవర్ ఏర్పాటు చేయాలని, అండర్ పాస్ లు నిర్మించాలని, మళ్ళీ రీ సర్వే చేసి, 100 ఫీట్లు మించకుండా చూడాలని అని, ఎక్కువ భూములు పోకుండా రైతులకు, ప్రజలకు తక్కువ నష్టం అయ్యేవిధంగా చూడాలని అధికారులను కోరారు.

### శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న జువ్వాడి సూర్య - తోరుట్ల

కోరుట్ల పట్టణంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర ఆలయం రామాలయాల తో పాటు మండలంలోని పలు గ్రామాలలో శ్రీరామనవమి పురస్కరించుకుని జరిగిన సీతాదేవి రామచంద్ర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవంలో సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు పాల్గొని స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు జువ్వాడి కృష్ణారావుకు వేద ఆశీర్వాదం తీర్థ ప్రసాదాలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జువ్వాడి కృష్ణారావు వెంట కోరుట్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొంతం రాజు%శీ%, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తిరుమల గంగాధర్, వార్డ్ కౌన్సిలర్ మోర్రాడ్ లక్ష్మీనారాయణ, కౌన్సిలర్ ఎంబేరి నాగభూషణం, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడు సత్యనారాయణ, మ్యూకల నర్సయ్య, సేనపతి రాజు, నేమూరిభూమయ్య, జక్కుల ప్రసాద్, ఎంబేరి సత్యనారాయణ, అయిండ్ల గణేష్ ఉన్నారు.



### అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం సూర్య మేడిపల్లి

మండలంలోని కొండాపూర్ గ్రామంలో కొండపై వెలసిన శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం బుధవారం రోజు రమేష్ శర్మ, ధర్మపురి కృష్ణ స్వామివేద పండితుల వేద మంత్రోత్సవాలతో స్వామివారి కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా, కమనీయంగా, కనువిందుగా, శోభాయమానంగా జరిగింది. గ్రామంలోని హనుమాన్ భక్తుల జై శ్రీరామ్ నినాదాలతో కళ్యాణ ప్రాంగణం మారుమ్రోగింది. గ్రామంలోని ప్రజలు, వివిధ గ్రామాల ప్రజలు పల్లెనటంతో కళ్యాణ ప్రాంగణం శోభాయమానంగా కనువిందు చేసింది. కళ్యాణం అనంతరం భక్తులు అన్నదాన కార్యక్రమం లో పాల్గొని స్వామివారి ప్రసాదాన్ని స్వీకరించి తరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ మ్యూకల రాజు, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి ఎస్ డి ఇనాక్, అధిక సంఖ్యలో మహిళలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

### వైభవంగా రాములవారి కళ్యాణం సూర్య జగిత్యాల

జగిత్యాల జిల్లాలో శ్రీ రామనవమి పర్వదినం వేడుకలు బుధవారం వైభవంగా నిర్వహించారు. జగిత్యాల జిల్లాకేంద్రంలోని ధర్మార్ క్యాంపు కోడండ రామాలయం, విద్యానగర్ రామాలయం, అంగడి బజార్ లోని శ్రీ భక్త మార్కండేయ దేవాలయం, అరవింద్ నగర్ లోని అభయంజనేయ స్వామి దేవాలయంతో పాటు చిన్నగట్టు, కొండగట్టు, సారంగాపూర్ శ్రీ దుబ్బు రాజేశ్వరాలయం, బీర్పూర్ మండలం కోల్వాయి రామాలయం లలో రాముల వారి కళ్యాణ వేడుకలు కన్నుల పండువగా జరిగాయి. జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన రాముల వారి కళ్యాణ వేడుకల్లో పట్టణధ్రుల ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే డా. సంజయ్ కుమార్, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అడువాల జ్యోతి లక్ష్మణ్, బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యురాలు భోగ శ్రావణి ప్రవీణ్ లు సీతారామ కళ్యాణ వేడుకలను తిలకించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. దాదాపు అన్ని దేవాలయాల్లో అన్నదానం ఏర్పాటు చేయగా కళ్యాణ వేడుకలు తిలకించడానికి వచ్చిన భక్తులు స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాల తో పాటు భోజనాలు చేశారు.



### కన్నుల పండుగగా రాముల వారి కళ్యాణం....

- పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే దంపతులు, - ఎమ్మెల్యే సంజయ్

### సూర్య మేడిపల్లి:-

డివిజన్ వ్యాప్తంగా శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ వేడుకలు కన్నుల పండుగగా జరిగాయి. ఆయా గ్రామాలలో రాముల వారి ఆలయాల్లో కళ్యాణ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. డివిజన్ కేంద్రంలోని ఎస్సారెస్సీ ఫంక్షన్ హాల్ లో సీతారాముల కళ్యాణం కన్నులపండువగా జరిగింది. ముత్యాల, పగడాలు, పచ్చలహారంతో.. సీతారాములు మెరిసిపోయారు. ఎస్సారెస్సీ ఫంక్షన్ హాల్ లో వేలాదిమంది భక్తుల సదుమ రాములలో కళ్యాణం వైభవంగా సాగింది. వేదమంత్రోచ్ఛరణలు, రామనామ స్మరణతో ఫంక్షన్ హాల్ మార్మోగిపోయింది. ముందుగా.. సీతా సమేతంగా రాముల వారిని



ప్రత్యేక పల్లకీతో ఆలయ ప్రధాన ద్వారం నుంచి పల్లకీపై మేళ తాళాలతో కళ్యాణ మండపంలోకి తీసుకొచ్చారు. ఆ తర్వాత.. కళ్యాణ క్రతువు పూర్తి చేసి.. అభిజిత్ లగ్నంలో సీతమ్మపై జీలకర్ర బెల్లం పెట్టించారు పూజారులు. తాళిబొట్టును భక్తులందరికీ చూపించారు. రాములలో చేతి దగ్గర ఉంచి మాంగళ్యధారణ

చేయించారు. ఏడాదికోసారి జరిగే అద్భుతపుట్టం ఇది. రాములలో కళ్యాణం చూసి భక్తులంతా పులకించిపోయారు. కొలిచిన వారి కొంగుబంగారంగా ప్రతీతి ఉన్న రామయ్య కళ్యాణంలో పాల్గొన్న భక్తులు రామనామాన్ని స్మరించారు. కళ్యాణ వేదిక ప్రాంగణమంతా భక్తుల జయజయ నినాదాలతో, గోవింద నామస్మరణతో మార్మోగిపోయింది. ఈ కళ్యాణ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యానాగర్ రావు సరోజమ్మ, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ రణవేణి సుజాత సత్యనారాయణ, కాంగ్రెస్ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణ రావు, జెడ్డి లింగం తదితరులు పాల్గొన్నారు.





## కమనీయం ... రమణీయం.. సీతారాముల కల్యాణం

### సూర్య జాలపల్లి

శ్రీరామనవమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో బుధ వారం సీతారామ చంద్ర స్వామి కల్యాణ వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. మండల కేంద్రంలోని హనుమాన్ ఆలయంతో వడ్డాపూర్ శివాలయం,కోనరావుపేట, తెలుకుంట ,కుమ్మరికుంట గ్రామాల్లోని రామమందిరాల్లో సీతారాముల కల్యాణ వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. చైత్రశుద్ధ నవమి రోజు,పునర్వసు నక్షత్రం,అభిజిత్ లగ్నంలో అనగా మధ్యాహ్నం 12 గంటల సమయంలో అన్ని రామాలయాల్లో



ఒకేసారి కల్యాణ క్రతువు ఘనంగా నిర్వహించారు.పితృవాక్య పరిపాల కుడు, ప్రజావాక్య పరిపాలకుడైన శ్రీరాముడి జీవితగాథ విశిష్టత గురించి వేద పండితులు భక్తులకు వివరించారు.అదేవిధంగా స్వామివారి కల్యాణం సందర్భంగా ఆలయాల వద్ద చలువ పందిర్లు వేసి ఆలయాలను విద్యుత్ దీపాలతో సర్వాంగ సుందరంగా అలంకరించారు. శ్రీ సీతారాముల కల్యాణ ఘట్టం ముగిసిన తరువాత వసంత రుతువులో లభించే మామిడిపండ్ల ముక్కలు,పణ్యారం,

పానకం భక్తులకు ప్రసాదంగా పంచారు. మండలంలోని మొట్ట మొదటి రామాలయం బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నల్ల మనోహర్ రెడ్డి స్వగ్రామం కోనరావుపేటలో జరిగిన స్వామివారి కల్యాణ వేడుకల్లో ఆయన పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు జరిపారు.కళ్యాణ మహోత్సవం జరిగిన ఆలయాల్లో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. జూలపల్లి,కోనరావుపేట ఆలయాల్లో జరిగిన స్వామివారి కళ్యాణోత్సవానికి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు, జెడ్పీటీసీ బొద్దుల లక్ష్మణ్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కళ్యాణ వేడుకల్లో ఆయా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు,గ్రామ ప్రజలు ప్రజాప్రతినిధులు, హనుమాన్ మాలదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పెద్దపల్లి జి ఆర్ ఎస్ ఎంపీ టికెట్ కేటాయింపు పై పునరాలోచించాలి...

#### సూర్యపెద్దపల్లి రూరల్

పెద్దపల్లి పార్లమెంటు స్థానాన్ని ఉద్యమ నాయకుడిగా గత పది ఏళ్లుగా బిఆర్ఎస్ పార్టీకి సేవలందించిన నాకే కేటాయింబాలని ఉద్యమ నాయకులు బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కొంకటి లింగమూర్తి మాజీ ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ ను కోరారు. మండలంలోని బ్రాహ్మణ పెళ్లి గ్రామంలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు పెద్దపల్లి ఎంపీ స్థానాన్ని అధిష్టానం పునరాలోచించి తనకే ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనిపక్షంలో నామినేషన్ వేసేందుకు వెనుకాడేది లేదని తేల్చి చెప్పారు. గతంలో పెద్దపల్లి జిల్లా విజిలెన్స్ అండ్ మానిటరింగ్ ఎస్సీ ఎస్సీ అట్రాసి సభ్యులుగా పని చేసిన అనుభవం ఉందని ,నిత్యం ప్రజల మధ్యలో ఉంటూ ప్రజా సమస్యలపై పోరాటం చేశానని గ్రామస్థాయిలో ప్రజల గురించి అవగాహన ఉందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చడంలో విఫలమైందని విమర్శించారు.



### ఘనంగా సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవం వేడుకలు

#### సూర్య- పెద్దపల్లి టౌన్

పెద్దపల్లి పట్టణంలోని శాంతినగర్ కోడండ రామాలయం, తెనుగు వాడలో జిల్లా మత్స్య పారిశ్రామిక అధ్యక్షులు కొలిపాక నరసయ్య ఆధ్వర్యంలో సీతారాముల కల్యాణం, శ్రీరామనవమిలోని సీతారామాలయంలో, వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో కౌన్సిలర్ కొలిపాక సంధ్య చిరంజీవి ల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సీతారామ కల్యాణ మహోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు, శాంతినగర్ కోడండ రామాలయంలో చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే మాజీ ఎంపీ గడ్డం వీకే వెంకటస్వామి సతీమణి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నూగిల్ల మల్లయ్య, ముడుసు సాంబి రెడ్డి, తండూరి శ్రీమాన్, శ్రీకాంత్, మాజీ ఎంపీపీ రాజేందర్ యాదవ్, ఆర్ సతీష్, బొద్దుపల్లి శ్రీనివాస్, మండల సత్యనారాయణ రెడ్డి, తిరుమల రావు, బొద్దుపల్లి జగదీష్, అమ్రెష్, సునీల్ గౌడ్, గన్నమనేని తిరుపతి రావు, బొంకూరి అవినాష్, దేవరకొండ రాజు, పూదరి మహేందర్, జంపయ్య, సజయ్, కర్ర నరేష్, పదాల కొమ్మరయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు,కార్యకర్తలు అభిమానులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కన్నుల పండుగగా సీతారాముల కల్యాణం

#### సూర్య-పెద్దపల్లి రూరల్

మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో వేద పండితుల మంత్రపుచ్చరణ లతో సీతారాముల కల్యాణం కన్నుల పండుగగా జరిపించారు. అప్పన్నపేట గ్రామంలో సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవం లో ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరామనారావు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కొత్తపల్లి అభియాం జనేయ స్వామి ఆలయ ఆవరణలోమాజీ సర్పంచ్ శిలారపు సత్యం ఆధ్వర్యం లో కళ్యాణ మహోత్సవం కు వస్త్రాలు తలంబ్రాలు, పుస్తై మట్టలు సమర్పించారు. పెర్క హనుమంతు, ఎం వినోద్, సబ్బు శ్రీనివాస్ ల సహకారం తో అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. హనుమాన్ మాల ధారణ స్వాములు , భక్తులు అధిక సంఖ్యలో కళ్యాణ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు.



### కమనీయం రమణీయం సీతారాముల కల్యాణం

#### సూర్య కాల్య శ్రీరాంపూర్

కాల్యశ్రీరాంపూర్ మండల కేంద్రంతోపాటు ఆయా గ్రామాల్లో శ్రీరామనవమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.సీత రాములలో కల్యాణం సందర్భంగా ఆలయాలను సుందరంగా అలంకరించారు.మండలంలోని మంగపేట, పెగడపల్లి,కాల్యశ్రీరాంపూర్, మొట్టపల్లి, మీర్జంపేట్, కునారం, గంగారం, ఊషన్న పల్లి తదితర గ్రామాల్లో శ్రీరామనవమి సందర్భంగా ఉదయం నుంచే ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం వేద పండితుల మంత్రోచ్చరణల మధ్య సీత రాములలో కళ్యాణాన్ని కమనీయం రమణీయంగా అంగరంగ వైభవంగా కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు. కల్యాణం తిలకించేందుకు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు హాజరయ్యారు.పలు గ్రామాల్లో కల్యాణ వేడుకల్లో ఎంపీపీ నూనెలి సంపత్, జెడ్పీటీసీ వంగల తిరుపతి రెడ్డి,మాజీ ఎంపీపీ గోపగోని సారయ్య గౌడ్, కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు గాజనవేన సదయ్య లు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల మాజీ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, ఆయా పార్టీల నాయకులు, మహిళలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### శ్రీ సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న మంథని ఫ్యాక్స్ చైర్మన్

#### సూర్య మంథని

పెద్దపల్లి జిల్లా మంథని పట్టణ శ్రీరామ్ నగర్ లోని శ్రీ సీతారాముల దేవాలయ ఆవరణ ప్రాంగణంలో గ్రామ ప్రజల ఆధ్వర్యంలో శ్రీ సీతారాముల కల్యాణం మహోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ మహోత్సవంలో ముఖ్య అతిథిగా మంథని సింగిల్ విండో చైర్మన్ కొత్త శ్రీనివాస్, పెద్దపల్లి జిల్లా కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు ముస్సుల సురేందర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు బండారి ప్రసాద్, పాల్గొని స్వామి వారికి తలంబ్రాల బియ్యం సమర్పించి, సీతారాముల కల్యాణం తిలకించారు. ప్రజలు, రైతులు అందరూ సుఖసంతోషాలతో వర్ధిల్లాలని భగవంతుని ప్రార్థించారు. కార్యక్రమంలో అధిక సంఖ్యలో భక్తులు , హనుమాన్ దీక్ష మాలలు ధరించిన స్వాములు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



### అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవం

#### సూర్య మంథని

చైత్ర శుద్ధ నవమి గురువారం రోజున శ్రీ సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవం కార్యక్రమం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఉదయం 9 గంటల 25 నిమిషములకు పువ్వుమి నక్షత్ర యుక్త మిధున లగ్న పుష్యరాంశ సుముహూర్తమున మంథని పట్టణంలోని గోదావరి నది తీరమున గల శ్రీ సీతారాముల ఆలయంలో శ్రీ సీతారామ చంద్రుల కల్యాణ మహోత్సవాన్ని శాస్త్రోక్తంగా జరిపించారు. ఈ కళ్యాణాన్ని ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకుడు గట్టు రాము వేద బ్రాహ్మణులచే నిర్వహించారు. అనాదిగా పట్టణంలోని దహగం లింగన్న జ్యోతి ల స్వగృహంలో కొల్లారపు వెంకట్రాం ఈ కళ్యాణ వేడుకలు నిర్వహించారు. అలాగే మంథని పట్టణంలోని శ్రీ లక్ష్మీ నారాయణ స్వామి దేవాలయం, శ్రీ షిరిడి సాయిబాబా దేవాలయాల్లో ఈ కళ్యాణ మహో త్సవం చూడముచ్చటగా జరిగింది. అదే విధంగా మంథని మండలంలోని శ్రీ అయ్యప్ప స్వామిఆలయంలో, కన్నాలలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో, మైదుపల్లి, ఉప్పల్లి, విలోచవరం, శ్రీ రామ నగర్, సూరయ్య పల్లె తదితర గ్రామాల్లోని ఆలయాలలో శ్రీ సీతారామ చంద్రుల కల్యాణ మహోత్సవం ఘనంగా జరిపించారు. కళ్యాణం అనంతరం అన్ని ప్రాంతాల్లో అన్న దాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆలయ కమిటీల నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో భక్తులు విశేష సంఖ్యలో పాల్గొని సీతారాముల ఆక్షింతలతో దీవెనలు అందుకున్నారు. అనంతరం అన్న దాన కార్యక్రమాల్లో భక్తులు పాల్గొని స్వామివారి ప్రసాదాన్ని స్వీకరించారు.

### సీతారాముల ఆశీర్వాదంతో ప్రజలు సుఖిక్షంగా ఉండాలి.

#### సూర్య కాల్య శ్రీరాంపూర్

శ్రీ సీతారాముల ఆశీర్వా దంతో ప్రజలంతా సుఖిక్షం గా ఉండాలని పెద్దపల్లి ఎ మ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు అన్నారు. బుధ వారం కాల్య శ్రీరాంపూర్ మండల కేంద్రంతో పాటు ఆయా గ్రామాల్లో శ్రీరామనవమి సందర్భంగా శ్రీ సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొని వారి దర్శనం అనంతరం ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావుకు కమిటీ సభ్యులు పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికి శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పెద్దపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ శ్రీరామనవమి శు భాకాంక్షలు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ గోపగాని సారయ్య గౌడ్, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు గాజనవేన సదయ్య, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఎంపి మునీర్, సింగిల్ విండో చైర్మన్ చదువు రాంచందర్ రెడ్డి, బంగారు రమేష్, అల్లం దేవేందర్,ఆర్గంటి కొమ్మరయ్య,రానవెన శ్రీనివాస్, పులి ఇంద్రకణ్ణ రెడ్డి, సబ్బని రాజమల్లు,సొన్నాయి టెంకం శివ రామకృష్ణ, కాసుగంటి రాజేందర్,ఆశాడపు సురేష్, తాండ్ర సురేష్, మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, సీతారామ కల్యాణ కమిటీ సభ్యులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# కన్నుల పండువగా రాములలోల కళ్యాణ మహోత్సవం

-మంగళసూత్రం, తలంబ్రాలు, పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన ఎమ్మెల్యే రాజ్ రాకూర్ దంపతులు -పోటెత్తిన భక్తజనం

### సూర్య-గోదావరిభూమి:

శ్రీరామనవమి సందర్భంగా బుధవారం పట్టణంలోని శ్రీ కోదండ రామాలయంలో రాములలోల కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్వాన్ సింగ్ రాజ్ రాకూర్, ఆయన సతీమణి మనాలి రాజ్ రాకూర్ తో పాటు భారీగా తరలివచ్చిన భక్తుల సాక్షిగా అర్చకులు మధుసూదనాచార్యులు, శశిధరాచార్యులు సీతారాముల కళ్యాణం జరిపించారు. స్వామివారికి ఎమ్మెల్యే దంపతులు మంగళసూత్రం, తలంబ్రాలు, పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. ముహూర్త సమయాన సీతమ్మ మెడలో రామయ్య పుస్త్ర కట్టడంతో కళ్యాణ



క్రతువు పూర్తయింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాజ్ రాకూర్ మాట్లాడుతూ రామగుండం నియోజక వర్గ ప్రజలు సుభిక్షంగా, ఆయురారోగ్యాలతో.. నిండు నూరేళ్లు.. సుఖ సంతోషాలతో తులతూగాలని, ఆ శ్రీరామచంద్రుని దయ వల్లనే తాను కొన్ని రోజుల క్రితం జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందడం జరిగిందని చెప్పారు. ప్రజలు ఇచ్చిన ఆశీర్వాదంతో భవిష్యత్తులో తన ప్రజలకు ఉపయోగపడే విధంగా చేపట్టబోయే అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు స్వామివారి కటాక్షం తనపై ఉండాలని కోరారు. శ్రీరాముడి జీవిత గాధ అందరికీ ఆదర్శంగా నిలవాలని

మంచితనానికి, సద్గుణానికి, ధర్మానికి, న్యాయానికి ప్రతిరూపకంగా నిలిచే శ్రీరాముని చరితం చాలా చాలా గొప్పదని గుర్తు చేశారు. స్వామి వారి కళ్యాణానికి పూర్తిస్థాయిలో ఏర్పాటుచేసిన కమిటీ వారిని, సంబంధిత అధికారులను ఎమ్మెల్యే రాజ్ రాకూర్ అభినందించారు. అనంతరం కమిటీ నిర్వాహకులు ఎమ్మెల్యే దంపతులను, కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దపెల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి గడ్డం వంశీకృష్ణ ను ఘనంగా సన్మానించారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ డాక్టర్ బంగి అనిల్ కుమార్ తో పాటు పలువురు కార్పొరేటర్లు, పలు రాజకీయ పక్షాల నాయకులు, కమిటీ నిర్వాహకులు పాల్గొన్నారు. స్వామి వారి కళ్యాణాన్ని చూసేందుకు భక్తులు ఒక్కసారిగా ఆలయానికి పెద్ద ఎత్తున చేరుకోవడం కనిపించింది. శ్రీ కోదండ రామాలయం ఆవరణలో భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యాలు కలగకుండా పెద్ద ఎత్తున ఏర్పాట్లను చూసి ఎమ్మెల్యే రాజ్ రాకూర్ దంపతులకు భక్తులు కృతజ్ఞతలు తెలపడం కనిపించింది.



## శ్రీ వెంకటేశ్వర కాలనీలో ఘనంగా శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం

### సూర్య తిమ్మాపూర్

తిమ్మాపూర్ మండలం అలుగునూరు పరిధిలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర కాలనీలో గల శ్రీ పంచముఖ ఆంజనేయస్వామి, శ్రీ రామ సాయి దేవాలయంలో శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకలు కన్నుల పండుగల జరిగాయి. వేద పండితులు శ్రీ తిరునగరి వెంకటాద్రి స్వామి, చక్రధర స్వామి ల కళ్యాణ మంత్రో చ్చువాల నడుమ శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ ఉత్సవ విగ్రహాల తో కాలనీ లో ప్రధాన వీధుల మీదు గా శోభ యాత్రా జరిగింది. భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాల ను అందించారు. ఇట్టి వేడుకల్లో దేవాలయ కమిటీ అధ్యక్షులు చిందం నరసయ్య, సిరిపురం శ్రీనివాస్, గడప శేఖర్ , నల్ల రాజయ్య, మల్లేశం , ఐతమ్ వెంకన్న , బూట్ల కర్ణకర్, రాజేందర్, సుధాకర్ రెడ్డి, మృతుంజయం , రాజి రెడ్డి, చిందమ్ అంజి , కాలనీ ప్రజలు , మహిళలు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా సీతారాముల కళ్యాణం

### సూర్య గొల్లపల్లి

జగిత్యాల జిల్లా గొల్లపల్లి మండలం రాఘవపవట్లం గ్రామంలో బుధవారం వేద పండితుల మంత్రోచరణల మధ్య ఆంజనేయ దీక్షపరులు గ్రామ ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఘనంగా సీతారాముల కళ్యాణం జరిపించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ సింగిరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సీతారాముల కళ్యాణం వేదమంత్రాల మధ్య అంగరంగ వైభవంగా కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని అశేష జనవాయిని మధ్య కన్నుల పండుగగా సీతారాములకు, తలంబ్రాలు , పట్టు వస్త్రములు, పుస్త్ర మట్టలతో వేద పండితులు సుమారు నాలుగు గంటల పాటు పెళ్లి తంతు జరిపించారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని రాములలోల కళ్యాణాన్ని కనులారా తిలకించారు. అనంతరం భోజన వసతి కల్పించడం జరిగింది. సాయంత్రం సమయంలో అంజన్మ దీక్ష పరులు, భక్తులు గ్రామ ప్రజలు వైభవంగా స్వామివారి శోభాయాత్రను ఘనంగా నిర్వహించారు.



## కళ్యాణం.... కమనీయం

- సీతారాముల కళ్యాణంతో పులకించిన భక్తజనం

### సూర్య ముజురాబాద్

శ్రీరామనవమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని బుధవారం హుజురాబాద్ పట్టణంలో ఆదిదంపతులుగా భావించే శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం కమనీయంగా జరిగింది. భక్తులు భక్తి పారవశ్యంలో ముని గారు. హుజురాబాద్ పట్టణంలోని శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి దేవాలయంలో, పట్టణ శివారులోని రంగనాయకుల గుట్ట వద్దగల పాటిమీడి ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో, బుడగ జంగాల కాలనీలో, విద్యానగర్ లో సీతారామచంద్ర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవాలు ప్రతి ఏడాది చైత్ర శుద్ధ నవమి రోజున అభిజిత్ లగ్నం పుష్యరాశిమన వేద పండితులు సాంప్రదాయ బద్ధంగా శాస్త్రోత్సాహంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాముల వారి కళ్యాణ మహోత్సవ విశేషాలను భక్తులకు చెపులకింపుగా వివరించారు. స్వామివారి కళ్యాణ మహోత్సవం వేడుకల ఘట్టాలను ఒక్కొక్కటిగా వివరిస్తూ భక్తులను భక్తి పారవశ్యంలో నింపారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

### కళ్యాణానికి హాజరైన న్యాయమూర్తి....

హుజురాబాద్ పట్టణంలోని సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో జరిగిన సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవానికి హుజురాబాద్ కోర్టు ఫస్ట్ క్లాస్ జ్యుడిషియల్ న్యాయమూర్తి పద్మ సాయి శ్రీ హాజరై కళ్యాణాన్ని తిలకించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేద పండితులు శ్రీధర్ ఆచార్యులు, నిఖిలాచార్యులు, తిరునగరి తిరుమలేష్, ప్రదీప్, విశ్వనాథ శర్మ, రాజేష్ శర్మ, కిరణ్ ఆచార్యులు, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గండే రాధిక, ముత్యం రాజు, వెంకట్ రెడ్డి, సృజన, గండే శ్రీనివాస్, నల్ల సుమన్, పూర్ణ చందర్, శంకర్ రెడ్డి, విష్ణుదాస్ గోపాలరావు, ఆలయ చైర్మన్ కేక చక్రధర్ బాపూరావు, గంగిశెట్టి రాజు, బుర్ర ఆగయ్య, యతిపతి అరుణ్ కుమార్, ఆకుల నదానందం, శ్రావణ్, శ్రీనివాస్, చైతన్య, దాని కరుణ, కమల్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

## అప్పుల బాధతో వ్యక్తి మృతి

### సూర్య- కోరుట్ల

కోరుట్ల మండలంలోని సంగం గ్రామంలో అప్పుల బాధతో శనిగారపు మహేష్ (30) అనే వ్యక్తి మృతి చెందినట్లు ఎస్సై కిరణ్ కుమార్ తెలిపారు. ఎస్ఐ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మహేష్ గత కొన్ని రోజుల క్రితం ఉపాధి నిమిత్తం దుబాయ్ దేశానికి అప్పుచేసి వెళ్లారు. అక్కడ సరి అయిన పని దొరకక తిరిగి స్వదేశానికి వచ్చాడు ,చేసిన అప్పులు చెల్లించలేదని బాధతో జీవితంపై విరక్తి చెంది బుధవారం తన ఇంటిలోనే సీలింగ్ ఫ్యాన్ కు ఉరివేసుకొని మరణించినట్లు తెలిపారు. మృతుని తల్లి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



## ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో కాంగ్రెస్ ప్రజలను మేభ్యపెట్టింది - బండి సంజయ్ నయా పైసా నిధులు తేలేదు - బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ సూర్య చౌవదండి

కరీంనగర్ బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ మంగళవారం చౌవదండి లో మార్కింగ్ హాక్, ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజల ను మభ్య పెట్టి అధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు. క్వింటాలుకు ఐదు వందల భోనస్ ఎప్పుడిస్తారో ప్రభుత్వం సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రెండు లక్షల రుణమాఫీ, రైతు భరోసా ఏమైందని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన నాలుగు నెలల్లోనే ప్రజల్లో వ్యతిరేకత మొదలయిందన్నారు. తాను ఎంపీగా ఉన్న ఐదేళ్లలో జాతీయ రహదారులు, రైల్వేలైన్ తెచ్చానని, ఐదేళ్లలో బండి సంజయ్ నయాపైసా నిధులు తేలేదన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలకు ప్రతి ఏటా వచ్చే నిధులను బండి సంజయ్ తెచ్చినట్లు మాట్లాడటం హాస్యాస్పదం అన్నారు. ప్రజలు ఆశీర్వదించి ఈసారి ఎంపీగా గెలిపిస్తే ప్రశ్నించే గొంతునవుతానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ ఏనుగు రవీందర్ రెడ్డి, సింగిల్ విండో చైర్మన్ వెల్లూరెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ ఇప్పనపల్లి సాంబయ్య, మాజీ ఎంపీపీ వల్లాల కృష్ణ హరి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఆర్ఎల్ చంద్రశేఖర్ గౌడ్, గడ్డం చుక్కారెడ్డి, మాజీ వైస్ చైర్మన్ చీకట్ల రాజశేఖర్, కౌన్సిలర్లు కొత్తూరు మహేష్, మాడూరి శ్రీనివాస్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు వెల్లూ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షుడు లోక రాజేశ్వర్ రెడ్డి నాయకులు మాచర్ల వినయ్, డాక్టర్ అమిత, నలు మాచు రామకృష్ణ, గన్ను శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మహేశుని మల్లేశం దండే కృష్ణ, కొత్తూరు సరేష్, రావణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీ సీతా రాముల కళ్యాణం లో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్:

### సూర్య మేడిపల్లి

మండలంలోని కొండాపూర్ గ్రామంలో బుధవారం రోజు జరిగిన శ్రీ సీతా రాముల కళ్యాణ మహోత్సవం లో వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేడిపల్లి, బీమారం మండలాల కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రెసిడెంట్ లు ఏనుగు రమేష్ రెడ్డి, సింగిరెడ్డి సరేష్ రెడ్డి లు, మండల అధికార ప్రతినిధి చేపూరి నాగరాజు, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రెసిడెంట్ సాయిని గంగారెడ్డి, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గడ్డం జలంధర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీపతి దామోదర్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ మార్గం నర్సారెడ్డి, కుంట శంకర్ గౌడ్, బీ సీ సెల్ ప్రెసిడెంట్ మాధం వినోద్, మండల జనరల్ కార్యదర్శి దనుశెట్టి రాజన్న, బీ సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి మారిపెల్లి స్వామి గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు ఉరుమాడ్ల నర్సయ్య, దాసరి శంకర్, కొండాపూర్ గ్రామ ప్రెసిడెంట్ ముస్సం జలంధర్, విట్ట్యాల రాజేష్, ముస్సం నారాయణ, సుదవేణి రాజేష్, జుక్కల రాజేష్, ముక్కెర రమేష్, డప్పు ప్రేమ్ కుమార్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



## టీవీసీసీ ఎన్ ఆర్ ఐ సెల్ దువా కతర్ కన్వీనర్ గా భాజా నిజాముద్దీన్..

### సూర్య మెట్లపల్లి-

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలతో తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ ఎన్ఆర్ఐ సెల్ దువా కతర్ కన్వీనర్ గా పట్టణానికి చెందిన భాజా నిజాముద్దీన్ ను నియమిస్తూ టీవీసీసీ ఎన్ఆర్ఐ సెల్ చైర్మన్ డాక్టర్ బీ ఎమ్ వినోద్ కుమార్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. నిజాముద్దీన్ నియామకం సందర్భంగా ఆయన స్నేహితులు ఘనంగా సన్మానించారు. గల్ఫ్ కార్మికుల సమస్యల కోసం పోరాటం చేస్తానని, గల్ఫ్ బాధితులకు న్యాయం జరిగేలా కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్త నవీన్, పిట్ల రాంప్రసాద్, అఖిల్, మతిన్ ,నాగరాజు, రవీందర్, రాజేందర్, మహేష్, మహమ్మద్ అజరద్దీన్, పవన్, శ్రీకాంత్, శ్రీనాథ్ , మొయినుద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.







కమనీయం రమణీయం జానకిరాముల కళ్యాణం

సూర్య తోనరావుపేట

కోనరావుపేట మండల వ్యాప్తంగా శ్రీజానకి రాముల కళ్యాణం కడు కమనీయంగా, రమణీయంగా సాగింది. వేములవాడ రాజన్న ఆలయ అనుబంధ దేవస్థానం మామిడిపల్లి సీతారామచంద్రఅలయం, ధర్మారం హనుమాన్ ఆలయంతో పాటు అన్ని ఆలయాలు, కూడలిల వద్ద రాములలోరి కళ్యాణం అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. ఈ వేడుకను భక్తులు ఎంతో భక్తిదృవంతో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఊరూరా భక్తులు శ్రీసీతారాముల వారికి నీరాజనాలు పలికారు. సర్వంమర్చి స్వామివారి సేవలో పులకించిపోయారు. ప్రతి గ్రామాన రామాలయాలతో పాటు, అన్ని ఆలయాలు, నాలుగుబజార్ల కూడళ్ళవద్ద భారీ ఏర్పాట్ల నడుమ భూలోకవీరుని కళ్యాణం జరిగింది. దీనితో ప్రతి కళ్యాణమండపం వద్ద ఏర్పాటుచేసిన లాడ్స్పీకర్లు శ్రీసీతారాముల కళ్యాణం చూతం రారండి



అంటూ పదే పదే వినిపించిన తీరుకు భక్తులు మంత్రముగ్ధులైనారు. మండలంలోని మామిడిపల్లి, నాగారం రామాలయంలో నిర్వహించిన స్వామి వారి కళ్యాణం వైభవోపేతంగా సాగింది. ఈ కళ్యాణవేడుకలు తిలకించేందుకు మండలంలోని వేలాది మంది భక్తులు హాజరై రామజపం చేశారు. కళ్యాణవేడుకను అత్యంత భక్తిశ్రద్ధల నడుమ భక్తులు తిలకించారు. అలాగే మామిడిపల్లి సీతారాముల ఆలయం, నాగారం కోడండ రామస్వామి, ధర్మారం హనుమాన్ ఆలయం తో పాటు ఇతర ఆలయాల్లో జరిగిన జగత్

కళ్యాణానికి ఆలయాలు భక్తులతో కిక్కిరిసి పోయాయి. భక్తుల రామనామస్మరణతో మండల మంతా మారుమ్రోగింది. బుధవారం నాటి దేవదేవుని కళ్యాణవేడుకను చూసిన కన్నులదే భాగ్యమని భక్తులు మురిసిపోయారు. మామిడిపల్లి లో జరిగిన వివాహవేడుకకు జడ్చీ చైర్మన్ న్యాలకొండ అరుణ రాఘవరెడ్డి దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు చేసి, అనంతరం జరిగిన పెండ్లివేడుకను తిలకించారు. భక్తులు ఆసౌకర్యం కలుగుకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. చలవపందిళ్ళు, మంచినీరు, ప్యాన్లు తదితర సదుపాయాలను సమకూర్చారు.



అత్యంత వైభవంగా శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి కళ్యాణోత్సవం

సూర్య బోయినపల్లి

బోయినపల్లి మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి కళ్యాణ వేడుకలు అత్యంత వైభవంగా జరిగాయి. మండలంలోని నీలోజుపల్లి, వెంకటరావుపల్లి కొత్తపేట, దేశయపల్లి, విలాసాగర్ తో పాటు మండలకేంద్రం లోని రామాలయం లో శ్రీ సీత రాముల కళ్యాణం అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. ఆలయ అర్చకులు శ్రీనివాస చార్యులు ఆధ్వర్యంలో సీత రామచంద్రుల ఉత్సావ మూర్తులను సర్వాంగ సుందరంగా అలంకరించి మేళతాలల మధ్య ఊరేగింపుగా కళ్యాణ వేదిక వద్దకు తీసుకువచ్చి వేదపండితుల మంత్రోత్సరణ ల మధ్య సీత రాముల కళ్యాణం నిర్వహించారు. కళ్యాణాన్ని తిలకించడానికి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై కళ్యాణాన్ని తిలకించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ బొజ్జప్రభాకర్, వైస్ చైర్మన్ భోయిన ఎల్లెమ్ యాదవ్, మాజీ సర్పంచ్ గుంటి లతాశ్రీ శంకర్, బి ఆర్ ఎస్ మండల అధ్యక్షులు కత్తెరపాక కొండయ్య నాయకులు లచ్చిరెడ్డి, డాక్టర్ అమిత్ కుమార్, మాజీ ఎంపీపీ సత్తినేని భాగ్యలత, ఆలయ కమిటీసభ్యులు, మహిళలు గ్రామస్థులు, హనుమాన్ భక్తులు పాల్గొన్నారు



ఉచిత మజ్జిగ పంపిణీ ప్రారంభించిన ప్రభుత్వ విప్

సూర్య వేములవాడ

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, దక్షిణ కాశీగా పేరు గాంచిన, ప్రసిద్ధ శైవ క్షేత్రమైన వేములవాడ శ్రీరాజరాజేశ్వర స్వామివారి దేవస్థానం ఆవరణలో శ్రీరామ నవమి వేడుకలను పురస్కరించుకొని సత్తయ్య గౌడ్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వారి అధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన మజ్జిగ పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ ప్రారంభించారు.



సిరిసిల్లలో ఘనంగా సీతారాముల కళ్యాణం

సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్



యావత్ ప్రపంచానికి ఆదర్శప్రాయుడు, యుగ పురుషుడు సాక్షాత్ శ్రీరామచంద్రమూర్తి కళ్యాణ వేడుకలు సిరిసిల్ల పట్టణంలోని అన్ని దేవాలయాల్లో అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. వేదమూర్తులైన బ్రాహ్మణ్యోత్తాముల సమక్షంలో శ్రీరామనవమి వేడుకలు నేత్రపర్వంగా జరిగాయి. శ్రీరామనవమిని పురస్కరించుకొని శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం సిరిసిల్ల లో అన్ని దేవాలయాల్లో నేత్రపర్వంగా జరిగింది. సిరిసిల్లలోని అన్ని హనుమాన్ దేవాలయాలతో పాటు వివిధ దేవాలయాల్లో రామలోడి కళ్యాణం ఘనంగా నిర్వహించారు. సిరిసిల్ల పట్టణంలో విద్యానగర్ అభయంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో, సుభాష్ నగర్ రామభక్త ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో, నెహ్రూ నగర్ హనుమాన్ దేవాలయం, వెంకంపేట శ్రీ భక్తాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో, గాంధీనగర్ హనుమాన్ దేవాలయంలో, పెద బజార్ శ్రీ రామాలయాల్లో ఈరోజు కన్నుల పండుగ శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం జరిగింది. మరోవైపు శివనగర్ శివాలయంతో పాటు పలు హనుమాన్ దేవాలయాల్లో సీతారాముల కళ్యాణం వేదమూర్తులైన బ్రాహ్మణ సమక్షంలో భాజభజంత్రీ లమధ్య నేత్రపర్వంగా జరిగింది. సిరిసిల్ల పట్టణం ఆధ్యాత్మిక వాతావరణంలో శ్రీరామనామ స్మరణలతో మారు మ్రోగింది. భక్తులు భారీగా తరలివచ్చి కళ్యాణాన్ని కనులారా తిలకించారు. మహిళలు మంగళహారతులతో తరలివచ్చి అమ్మవారికి ఓడిబియ్యం సమర్పించారు. శ్రీరామనవమిని పురస్కరించుకొని పలు దేవాలయాల్లో జరిగిన సీతారాముల కళ్యాణానికి విచ్చేసిన భక్తులకు అన్నప్రసాదాలను అందించారు. వేలాదిగా భక్తులు తరలివచ్చి ఇట్టి అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. శ్రీరాముడి కళ్యాణ సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా పోలీస్ భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

కన్నుల పండుగగా రథోత్సవం

సూర్య వేములవాడ టౌన్



వేములవాడ రాజరాజేశ్వర క్షేత్రంలో స్వామి వరాల రథోత్సవం బుధవారం సాయంత్రం అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. రామనవమి సందర్భంగా సీతారాముల కళ్యాణోత్సవం అనంతరం సాయంత్రం వట్టణ పురవీధుల మీదుగా స్వామివరాల రథోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. తొలత రథం వద్ద సీతారామచంద్ర స్వామి పార్వతీ రాజరాజేశ్వర స్వామి లక్ష్మి అనంతపద్మనాభ స్వామి వార్లకు ప్రత్యేక పూజలు చేసారు. తదుపరి వట్టణంలోని వీధుల మీదుగా రథోత్సవం కన్నుల పండుగగా సాగింది. ఈ సందర్భంగా మహిళలు మంగళ హారతులతో రథోత్సవానికి స్వాగతం పలుకుతూ స్వామివార్లను దర్శించుకున్నారు. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి తరలివచ్చిన వందలాదిమంది హిజ్రాలు, శివ పార్వతులు స్వామివారి రథోత్సవం ముందు నృత్యాలు చేసారు. సాయంత్రం ఉత్సవమూర్తులతో పాటు శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి విగ్రహాలను రథంపైన ప్రతిష్ఠించి దేవాలయం ముందు నుండి వేణుగోపాల స్వామి ఆలయం వరకు రథోత్సవమేళా జరిగింది. రాత్రి అద్దాల మండపంలో డోలోత్సవం ఏకాంత ఉత్సవం జరుగుతుంది. ఈ శోభాయాత్రలో స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు నాయకులు హనుమాన్ దీక్ష పరులు భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు

కళ్యాణం కమనీయం...

సూర్య వేములవాడ టౌన్

శ్రీ హనుమాన్ దేవాలయం అగ్రహారం లో శ్రీరామ నవమి సందర్భంగా శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి కళ్యాణ వేడుకలు పచ్చని పందిరిలో అంగరంగ వైభవంగా కన్నుల పండుగగా జరిగినది. ఆలయ అర్చకులచే అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని తిలకించడానికి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో విచ్చేశారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఆలయ వంశీయ ధర్మకర్త గౌరెడ్డి మహేందర్, ఆలయ కార్య నిర్వాహణాధికారి ఎండపల్లి మారుతి, వేములవాడ మండల DSP నాగేంద్రచారి పాల్గొన్నారు.



రాముడి పాలన తరహాలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వ పాలన నడుస్తోంది

-ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్

-శ్రీరామనవమి వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే సూర్య వేములవాడ

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో అంగరంగ వైభవంగా జరిగిన రాములలోరి కళ్యాణ వేడుకల్లో ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ పాల్గొని కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని తిలకించారు. ముందుగా స్వామివారిని దర్శించుకొని, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ దక్షిణ కాశీగా పేరుగాంచిన శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి వారి సన్నిధిలో సీతారాముల కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఆ స్వామివారి ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని రైతు వర్గంతో పాటు ప్రజలంతా ఆయురారోగ్యాలతో సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని వేడుకున్నారు. ఆ శ్రీరాముడిని ఆదర్శంగా తీసుకొని ముందుతిక్కలన్నారు. త్రేతా యుగంలో రాముడి పరిపాలన తరహాలో ప్రస్తుతం ప్రజా ప్రభుత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలన కొనసాగిస్తున్నామని అన్నారు. ఆ స్వామివారి ఆశీస్సులతో రాష్ట్ర ప్రజలంతా సుఖిక్రంగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు.



శాత్రాజుపల్లిలో ఘనంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలు

-ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న వ్యాపారవేత్త కక్కిరాల రమేష్

సూర్య వేములవాడ

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, వేములవాడ మున్సిపల్ విలీన గ్రామమైన శాత్రాజు పల్లిలో బుధవారం ఘనంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలను నిర్వహించారు. స్థానిక శివాలయం నుండి ముత్యాల తలంబ్రాలను ఊరేగింపుగా తీసుకువచ్చి గ్రామంలోని హనుమాన్ దేవాలయం వద్ద రాముల వారి కళ్యాణాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం అన్నదానసేవా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కళ్యాణ వేడుకలకు కావేరీ సీడ్స్ కాటన్స్ అధినేత కక్కిరాల రమేష్, కక్కిరాల కిషన్ హాజరయ్యారు. స్వగ్రామంలో వేడుకలకు హాజరైనందుకు గ్రామస్థులు వారికి శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి, వేములవాడ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గుడిసె సదానందం, కొప్పెర వెంకటరెడ్డి, మ్యూకల శ్రీను, గుడిసె మనోజ్ కుమార్, సిరిసిల్ల శంకర్, కొట్ల జనార్దన్ రెడ్డి, రాచర్ల సత్తయ్య, పురుపాటి సతీష్ రెడ్డి, పులి సంపత్ గౌడ్, తంపుల దేవేందర్, గుడిసె అనిల్ కుమార్, గ్రామస్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





తుపాకుల మోతతో...

దద్దరిల్లుతున్న దండకారణ్యం..

- నాలుగు నెలల్లో 80 మంది మావోయిస్టులు మృతి.. - భయభ్రాంతులకు గురవుతున్న గిరిజనులు..

- లోక్ సభ ఎన్నికల వేళ అన్నల అలజడి..

సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధి

పార్లమెంట్ ఎన్నికల వేల దండకారణ్యంలో తుపాకుల మోతతో దద్దరిల్లుతుంది. పచ్చని అడవులలో పోలీసులు, నక్కల్ని మధ్య జరుగుతున్న ఎదురు కాల్పులతో ఎర్రని రక్తంతో ఎరుపెక్కుతున్నాయి. మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాలలో జరుగుతున్న వరుస ఎన్కౌంటర్లలో నాలుగు నెలల వ్యవధిలో సుమారుగా 80 మంది మావోయిస్టులు మరణించారు. ఇందులో అగ్రనేతలు కూడా ఉన్నట్లు సమాచారం. వేసవి లో దట్టమైన అడవులు పచ్చని చెట్లు కనుమరుగై సుదూర ప్రాంతాల వారికి సైతం దళాల సమాచారం స్పష్టంగా తెలిసిపోతుంది. దీంతో పాటు సాంకేతిక పరిజ్ఞానం అందుబాటులోకి రావడంతో ఏరియల్ సర్వే ద్వారా మావోయిస్టుల కదలికలను సులభంగా గుర్తిస్తున్నారు పోలీసులు. ఇటీవల తెలంగాణ ఛత్తీస్ గఢ్ సరిహద్దు ప్రాంతంలోని ములుగు జిల్లా వెంకటాపురం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి కర్రిగుట్టలు, చత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రంలోని పూజారి కాంకేర్ జిల్లాలో అటవీ ప్రాంతంలో జరిగిన ఎన్కౌంటర్లలో ముగ్గురు మావోయిస్టులు మరణించారు. మంగళవారం మరోమారు చత్తీస్ గఢ్ అడవులు కాల్పుల మోతతో దద్దరిల్లాయి. భద్రతా దళాలు మావోయిస్టుల మధ్య జరిగిన ఎదురుల్పుల్లో 29 మంది మావోయిస్టులు మృతి చెందగా ముగ్గురు భద్రత సిబ్బందికి గాయాలయ్యాయి. చత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రంలోని కాంకేర్ జిల్లా చోటే బైదియా పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని అటవీ ప్రాంతంలో ఎన్కౌంటర్ చోటు చేసుకుంది. లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో మాడ్ అటవీ ప్రాంతంలో మావోయిస్టులు సమావేశం అయ్యారని సమాచారంతో పోలీసులు కూంబింగ్ చేపట్టారు. ఈ తరుణంలో మంగళవారం తెల్లవారజాము నుండి భద్రత బలాగాలు పోలీసులతో కూడిన స్పెషల్ టీం



ప్రత్యేక ఆపరేషన్ నిర్వహించింది. ఈ క్రమంలో భద్రతా బలగాలపై మావోయిస్టులు కాల్పులు జరుపగా వారిని ప్రతిఘటించేందుకు భద్రతా బలాగాలు జరిపిన కాల్పులలో మావోయిస్టుల మృతి చెందారు.. మృతుల్లో మావోయిస్టు అగ్రనేత దండకారణ్యం స్పెషల్ జోన్ కమిటీ ఆర్ కే బి డివిజన్ కమిటీ కార్యదర్శి సుగులూరి చిన్నన్న, అలియాస్ విజయ్, అలియాస్ శంకరావు ఉన్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. శంకరావు తలపై 25 లక్షల రివార్డు ఉంది. ఈ ఎన్కౌంటర్లలో తెలంగాణకు చెందిన ఇద్దరు మావోయిస్టులు మృతి చెందినట్లు సమాచారం. ఘటన స్థలం నుండి మూడు ఏకే 47, మూడు లైట్ మిషన్ గన్స్, రెండు ఇన్సాన్ రైఫిళ్లతో పాటు ఇతర సామాగ్రిని బలాగాలు స్వాధీనం చేసుకున్నాయి. గాయాలైన ముగ్గురు సైనికులకు ప్రాణాపాయం లేదని పోలీసు ఉన్నతదీక్షరులు తెలిపారు. క్షతగాత్రులైన భద్రత సిబ్బందిని హెలికాప్టర్ ద్వారా మెరుగైన చికిత్స కోసం రాయపూర్ లోని ఆసుపత్రికి తరలించారు. గడిచిన 15 ఏళ్లలో బస్టర్ అడవుల్లో ఇదే అతిపెద్ద ఎన్కౌంటర్ గా పోలీసు వర్గాలు చెబుతున్నాయి.

పోలీసుల హై అల్ట్..

చత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రంలో మంగళవారం జరిగిన ఎన్కౌంటర్లలో భారీ సంఖ్యలో మావోయిస్టుల మృతి చెందడంతో రాష్ట్రంలోని మావోయిస్టు ప్రభావిత

ప్రాంతాల్లో పోలీసులు అల్ట్రే ప్రకటించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ముందస్తు జాగ్రత్తలు చేపడుతున్నారు. సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో నిఘాను తీవ్రతరం చేశారు. తెలంగాణ మహారాష్ట్ర సరిహద్దు ప్రాంతమైన ప్రాణహిత పరివాహక ప్రాంతంలో ప్రత్యేక నిఘా లో భాగంగా మావోయిస్టుల కదలికలు, వారు ఏదైనా సంఘటనలకు పాల్పడే సమాచారం ముందస్తుగా తెలుసుకోవడం కోసం సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ను ఉపయోగించి డ్రోన్ టెక్నాలజీని నిర్వహిస్తున్నట్లు రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ ఏం. శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఇటీవల మహారాష్ట్ర సరిహద్దు ప్రాంతాల పోలీస్ అధికారులతో రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఎన్నికలవేళ మావోయిస్టుల కదలికలపై ప్రత్యేక నిఘా ఉంచాలని సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో చెక్పోస్టుల వద్ద పకడ్బందీ తనిఖీలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో స్పెషల్ పార్టీ, గ్రేవోండ్స్ బలాగాలతో నిరంతరం కూంబింగ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సరిహద్దు రాష్ట్ర, జిల్లాల పోలీసులు పరస్పరం సమాచార వ్యవస్థను సమన్వయం చేసుకొంటూ సాఫీగా ఎన్నికలు సాగేలా చూడాలని అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలు సజావుగా పూర్తయ్యేలా తీసుకోవాల్సిన ఏర్పాట్లపై సమావేశంలో పలు నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు.



కొండగట్టులో వైభవంగా సీతారాముల కల్యాణోత్సవం

సూర్య మల్లాల

ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన కొండగట్టు శ్రీఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో బుధవారం సీతారాముల కల్యాణోత్సవం అత్యంత వైభవోపేతంగా భక్తితో ప్రవత్తులతో ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఉత్సవమూర్తులను ఊరేగింపుగా ప్రత్యేక వేదికపై వేదమంత్రోత్సవాల మధ్యవేదపండితులు కల్యాణనిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు ఆలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు

చిన్న జీయర్ స్వామి వారిని దర్శించుకున్న ఎంపి బండి సంజయ్

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

కరీంనగర్ లో పద్మభూషణ్ శ్రీశ్రీశ్రీ త్రిదండి శ్రీమన్నారాయణ రామానుజ చిన్న జీయర్ స్వామి వారిని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ సంజయ్ కుమార్ దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీకి సీతారామచంద్ర స్వామి చిత్రపటం, ఫలం అందించి ఆశీస్సులు అందించిన చిన్న జీయర్ స్వామి, హిందూ బంధువులందరికీ శ్రీరామ నవమి శు భాకాంక్షలు బండి సంజయ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపి మాట్లాడుతూ ప్రతి గ్రామంలో శ్రీరామ నవమి పండుగ అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకోవడం సంతోషంగా వుంది. శతాబ్దాల చిరకాల కల ఆయోధ్య రామ మందిరం నిర్మాణం జరిగిన వేళ ఇంటింటా ఆయోధ్య అక్షింతలు అందుకున్న శుభ తరుణాన శ్రీరామ నవమి పండుగ జరుపుకోవడం ఆనందంగా వుందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కరీంనగర్ లో సీతారామచంద్రస్వామి కల్యాణ మహోత్సవ వేడుకలు నిర్వహిస్తున్న చిన్న జీయర్ స్వామి వారిని దర్శించుకుని ఆశీర్వాదనం అందుకోవడం ఆనందంగా వుంది. ధర్మ రక్షణ కోసం చేస్తున్న మహా క్రతువులో నేనూ పాల్గొనడం సంతోషంగా వుందని అన్నారు.



వారుండరు.. ఇంకొకరికివ్వరు

- ఖాళీగా పలు గదులు - దీర్ఘకాలం ఉండకపోతే మరొకరికి - గతంలో అధికారుల హెచ్చరిక - అయినప్పటికీ ఇండ్లకు తాళం - డబుల్ బెడ్రూంకు రాని కొందరు లబ్ధిదారులు

సూర్య ఎల్లారెడ్డిపేట

గత ప్రభుత్వం పేదల ఆత్మగౌరవం ఇనుమడించేలా డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను మంజూరు చేసి లబ్ధిదారులకు అప్పగించినప్పటికీ అందులో కొందరు అనర్హులు ఉన్నట్లు డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లలో నివసించే వారు చెప్తున్నారు. మండల కేంద్రంతో పాటు వెంకటాపూర్, గొల్లపల్లి, బొప్పాపూర్, కోరుట్లపేటలో కోట్లాది రూపాయలను వెచ్చించి గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిర్మించి ఇచ్చింది. కానీ కొందరు అనహర్తులకు డబుల్ బెడ్రూంలు రావడంతో వారు ఇప్పటి వరకు డబుల్ బెడ్రూంలకు రాకపోవడంతో కాలనీ వాసులు అర్హులకు ఖాళీగా ఉన్న గదులు కేటాయించాలని గతంలో ఫిర్యాదు చేశారు. అధికారులు మండల కేంద్రంలోని పలు బ్లాకుల్లో ఖాళీగా ఉన్న గదుల వివరాలను తీసుకొని వాటిని అర్హులైన పేదలకు కేటాయిస్తామని హెచ్చరించారు. అయినప్పటికీ సదరు గదుల్లోకి లబ్ధిదారులు రాకపోవడం ఉన్న గదులను ఇతరులకు కేటాయించకపోవడం విమర్శలకు దారితీస్తున్నది. తమకు వచ్చిన డబుల్ బెడ్రూంలను ఒకరిద్దరు ఇతరులకు అద్దెకు ఇచ్చి తాము మరోచోట

అద్దెకు ఉండటంపై విమర్శలు వస్తున్నాయి. సదరు గదులకు తాళం వేసి వెళ్లిపోవడంతో నీటి పైప్ లైన్ సమస్య, విద్యుత్ తలెత్తినప్పుడు దానికి కనెక్ట్ అయి ఉన్న ఇతర గదుల్లో నివసించే వారికి సైతం సమస్యలు వస్తున్నాయని డబుల్ బెడ్రూం కాలనీ వాసులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు ఖాళీ గదులు ఇతర పేదలకు కేటాయించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



సీతారాముల కల్యాణానికి సిరిసిల్ల పట్టుచీర

- భద్రాద్రిలో సమర్పించిన నేత కళాకారుడు వెల్లి హరిప్రసాద్ - అభినందించిన సి ఎస్ శాంత కుమారి

సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల

శ్రీరామనవమి సందర్భంగా భద్రాచలంలో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించే సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవంలో సీతమ్మవారికి సిరిసిల్ల చేనేత పట్టుచీరను సమర్పించారు. సిరిసిల్ల పట్టణానికి చెందిన చేనేత కళాకారుడు వెల్లి హరిప్రసాద్ బంగారు, వెండి జరీతో నేసిన చేనేత పట్టుచీర భద్రాద్రి సీతారాముల కల్యాణానికి ఆలయ ఈవో రమాదేవికి స్వయంగా అందించాడు. బుధవారం ఈ పట్టు చీరను గర్భాలయంలో జరిగే కల్యాణానికి అమ్మవారి మూలవిరాట్ కు అలంకరించి భద్రాద్రి ఆలయ వేద పండితులు కల్యాణం జరిపించారు. ఈ సందర్భంగా హరిప్రసాద్ మాట్లాడుతూ తను నేసిన చీర సీతమ్మ కల్యాణానికి అలంకరణగా ఉపయోగించడం తనకు ఎంతో సంతోషాన్ని ఇచ్చిందని, ఇది తన అదృష్టంగా భావిస్తున్నానని అన్నారు. ఇన్ని రోజులు కష్టపడ్డ తన శ్రమకు ఫలితం దక్కిందని హరిప్రసాద్ తెలిపాడు. ఈ సందర్భంగా ఆలయం వద్ద తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి హరి ప్రసాద్ ను అభినందించారు. చీర గురించి వివరాలను సి ఎస్ కు హరిప్రసాద్ వివరించారు. ఇది ఇలా ఉండగా సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవంలో భాగంగా సీతమ్మవారికి సిరిసిల్ల పట్టుచీర ప్రతి సంవత్సరం ఆనవా యితీగా వెల్లి హరిప్రసాద్ అందిస్తున్నారు. గత సంవత్సరం పట్టు పీఠాంబరాన్ని నేసి సీతమ్మవారికి అందించిన హరిప్రసాద్, ఈసారి కూడా మరో అద్భుతమైన చీరను



చేనేత మగ్గంపై రూపొందించారు. ఈ చీర ప్రత్యేకత అంచుల్లో భద్రాద్రి దేవాయాయంలో ఉన్నటువంటి సీతారాముల ప్రతిరూపాలు వచ్చే విధంగా వేయడంతో పాటు చీర మొత్తం శంకు చక్ర నామాలు, బార్లల్లో జైశ్రీరామ్ నామాలు వచ్చే విధంగా ఆరు రోజుల పాటు శ్రమించి ఈ చీరను చేనేత మగ్గంపై నేశాడు. చీర కొంగు పై సీతారాముల కల్యాణం దృశ్యాన్ని అత్యంత రమణీయంగా కళాత్మకంగా పొందుపరిచారు. 800 గ్రాములు బరువున్న ఈ పట్టుచీర నేత కోసం రెండు గ్రాముల బంగారం, 150 గ్రాముల వెండి పోగులను ఉపయోగించారు. చేనేత మొగ్గపై అనేక అద్భుతాలు సృష్టిస్తూ సిరిసిల్ల కీర్తిని ఖండాంతరాలకు వ్యాపింప చేస్తున్న వెల్లి హరిప్రసాద్ రాజన్న సిరి పట్టును కూడా రూపొందించారు. అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా భద్రాచలంలో జరిగే సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొనడంతో పాటు, స్వామివారి కల్యాణానికి పట్టు చీర అందించే అపురూప అవకాశం తనకు రావడం పట్ల ఆయన ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.



# కేశవపట్నంలో అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ సీతా రాముల కళ్యాణం

- శ్రీరామ నామ స్మరణలతో మారుమోగిన ఆలయం

### సూర్య శంకరపట్నం

శంకరపట్నం మండల కేంద్రంలోని కేశవపట్నం హనుమాన్ దేవాలయంలో బుధవారం శ్రీ సీతారాముల కల్యాణం అంగరంగ వైభవంగా కన్నుల పండుగగా జరిగింది. భక్తుల శ్రీరామ నామస్మరణతో ఆలయం మారుమోగింది. తనకు ఓంకారం, తనకు ప్రభాకర్, తనకు సత్యనారాయణ, మరియు మహేందర్, అల్లంకి మనోహర్, వంగ సత్యనారాయణ, చల్ల ఐలయ్య, జువాల రాయ మల్లు, పాలడుగుల సోమలింగం, బాపన్న, బండార తిరుపతి, గుర్రం రామస్వామి, మోతుకూరి సమ్యక్, హనుమాన్ దేవాలయ కమిటీ అధ్యక్షులు వెంకటాచార్యులు అభిషేక్ పండితులతో అఖిలాండకోటి బ్రహ్మాండనాయకుడైన శ్రీరాముడు, సీతమ్మల కల్యాణం అత్యంత వైభవంగా జరిగింది.



మంగళవాయిద్యాల, వేద మంత్రోచ్ఛరణలు, భక్తుల జయజయ ధ్వనాల మధ్య అభిజిత్ లగ్నంలో జానకీ మాత శిరస్సున శ్రీరామచంద్రమూర్తి జీలకర్ర బెల్లం ఉంచారు. అనంతరం మధ్యాహ్నం 12 గంటల 30 నిమిషాలకు అమ్మవారి మెడలో స్వామివారు మాంగళ్య ధారణ చేశారు. రామయ్య పెళ్లిని తిలకించడానికి అధిక సంఖ్యలో భక్తుల తరలివచ్చారు. భక్తులు సీతారాముల పాదాలపై తలంబ్రాలు వేసి

ఆశీర్వాదాలు పొందారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఆలయ కమిటీ వారు అన్ని విధాలుగా సౌకర్యాలు చేశారు. అనంతరం స్వామివారి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. వంశి మొబైల్ గుర్రం శీను, మొలంగూరి సదానందం గుర్రం శ్రీకాంత్, వంజాల సంపత్, ఆరెపల్లి తిరుపతి, కొత్తపల్లి రవి, మెకానిక్ సురేష్, అన్నారం తిరుపతి, మొలంగూరి శేఖర్, మొలంగూరి శివ, బిజిలి సారయ్య, టీవీ మెకానిక్ సుధాకర్, బొంజురాజు, బొంగోని అభిల ాష్, రావుల వెంకన్న, అన్న దాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులందరూ పాల్గొన్నారు. అనంతరం సాయంత్రం ఐదు గంటలకు స్వామివారి శోభయాత్ర లో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామి వారిని రంగ రంగ వైభవంగా ఊరేగింపు నిర్వహించారు.



### కాంగ్రెస్ మైగార్డ్ల సెల్ జాయింట్ సెక్రెటరీగా మహమ్మద్ వాజిద్ సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నూతనంగా మైగార్డ్ల సెల్ జాయింట్ సెక్రెటరీగా మహమ్మద్ వాజిద్ ని నియమించడం జరిగింది. ఈ నియామక పత్రము కాంగ్రెస్ మైగార్డ్ల జిల్లా అధ్యక్షులు మొహమ్మద్ తాజుద్దీన్ చేతుల మీదుగా ఇవ్వడం జరిగింది. అనంతరం మాట్లాడుతూ రానున్న పార్లమెంట్ ఎలక్షన్లలో కరీంనగర్ పార్లమెంట్ సీటు గెలవాలని ఉద్దేశంతో ముస్లిం మైనారిటీల కష్టపడి ఓట్లు పడే విధంగా కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు జనరల్ సెక్రటరీ నెహల్ అహ్మద్, సుజిత్ కుమార్, షేక్ అజీమ్, శైక్ సూర్, షేక్ జమీర్, మహమ్మద్ మహబూబ్, రెహమాన్, షేక్ అజీజుద్దీన్, షేక్ నయీముద్దీన్, మహమ్మద్ ఇమామ్ నాయకులు పాల్గొనడం జరిగింది.

### నేడు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల సమావేశం

- ప్రధాన్ బాబు సూర్య హుజూరాబాద్

ఈనెల 18వ తేదీ గురువారం రోజు హుజూరాబాద్ పట్టణంలోని వెంకట సాయి గార్డెన్ లో హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు నియోజకవర్గ ఇంచార్జి వాడితల ప్రణవ్ బాబు తెలిపారు. బుధవారం ఆయన మాట్లాడుతూ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి విజయం కోసం కార్యకర్తలను సమన్వయ పరచడం కోసం ఈ సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్, డిసిసి అధ్యక్షుడు, మానకొండూర్ ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ, చొవ్వందం ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కేకే మహేందర్, కరీంనగర్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పురమల్ల శ్రీనివాస్ లు హాజరుకానున్నారు అయన తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం కోసం అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలను ఈ సమావేశంలో చర్చిస్తారని, అధిక సంఖ్యలో కాంగ్రెస్, అనుబంధ సంస్థల నాయకులు, కార్యకర్తలు హాజరుకావాలని ఆయన కోరారు.



### ఎస్పిజెసి కళాశాలను సందర్శించిన వెలిచాల రాజేందర్ సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

కాంగ్రెస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేందర్ రావు వారి పూర్వ కళాశాల అయిన ఎస్పిజెసి కళాశాలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల యాజమాన్యం ఊట్టూరి మహిపాల్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో వారికి చిరు సత్కారం చేసి శ్రీరామనవమి శుభాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వెలిచాల రాజేందర్ రావు మాట్లాడుతూ విద్యాలయారో దేవాలయాలని ఆ దృఢ సంకల్పంతో మా తండ్రిగారు విద్యాసంస్థలు నిలకలపడం జరిగిందని ఎందరో విద్యార్థుల్లో విద్యార్థులలో భగవంతుడు కనిపిస్తాడని నమ్మి ఉన్నతమైన విద్యా ప్రామాణికాలు పాటిస్తూ ఎన్ వి జె సి విద్యాసంస్థలను నెలకొల్పడం జరిగిందని అనంతరం ప్రస్తుత మేనేజ్మెంట్ ఈ పరంపర కొనసాగిస్తుందని అది గర్వకారణంగా ఉందని ఈ సందర్భంగా వారు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్స్ కాంతాల రామ్ రెడ్డి, మేడ వెంకట వరప్రసాద్, డైరెక్టర్స్ వంగల సంతోష్ రెడ్డి, సింహాచలం హరికృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### 42వ డివిజన్ లో ఘనంగా శ్రీ సీతా రామచంద్రస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

స్థానిక 42వ డివిజన్లో వావిలాలపల్లి రామాలయం టెంపుల్ లో శ్రీరామనవమి పండుగ సందర్భంగా ఘనంగా శ్రీ సీతా రామచంద్రస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం వైభవంగా జరిగింది.



వేధ పండితులు శ్రీమాన్ భారత ఆచార్యుల చేతుల మీదుగా ఎంతో భక్తశ్రద్ధలతో స్వామి వారి కళ్యాణం జరిపించారు. డాక్టర్ రామదేవి సూర్యనారాయణ రెడ్డి దంపతులు స్వామి వారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. డాక్టర్ పబ్లి కైలాష్ స్వామి వారికి తలంబ్రాలు సమర్పించారు. గోదా రంగనాథుల కళ్యాణం చేసుకోవడం ద్వారా స్వామి వారి కృప కటాక్షాలు మన అందరి పై ఉంటాయి అని సంస్థ పీఠా దోషాలు అన్ని తొలగి పోతాయి అని ప్రజలు అందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాల అష్టైశ్వర్యాల ఉండాలని ఈ గోదా కళ్యాణం చేసుకోవడం జరుగుతుంది అని ప్రధాన పూజారి వేద పండితులు శ్రీమాన్ డాక్టర్ కల కుంట్ల వరప్రసాద్ చార్వులు అన్నారు. ఈ స్వామి వారి కళ్యాణం చేసుకోవడం కోసం డివిజన్ నుంచి 1000 మంది భక్తుల వచ్చి స్వామి వారి దర్శనం చేసుకొని వచ్చిన భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు ఇవ్వడం జరిగింది అని రామాలయం ఆలయ కమిటీ ప్రెసిడెంట్, 42వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మేచినేని వనజ అశోక్ రావు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ప్రధాన కార్యదర్శి బీవీ రావు కోశాధికారి సిరికొండ పద్మ వెంకటేశం, మేచినేనిపవన్ రావు, ప్రవీణ్ రావు, రమ్య కృష్ణ, సరేందర్ రావు, వేంకటేశ్వర రావు, రవీందర్ రావు, %ణ=% సంజీవ్ రావు, వెంకట్ రత్నమ్మ, %సూ%.పద్మ, సుమతి, సత్య ప్రియ, లంక రవీందర్, డి. రవీందర్, నరేందర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఆదర్శనగర్ శివాలయంలో ఘనంగా సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

కరీంనగర్ పట్టణంలోని ఆదర్శనగర్ శివాలయం శ్రీ రాజరాజేశ్వర శ్రీ అభయ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం లో శ్రీ రామ నవమి సందర్భంగా శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం వైభవంగా జరిగింది.



ఆలయ కమిటీ గౌరవ సభ్యుల అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన సీతారాముల వారి కళ్యాణంలో టీవీసీసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మాజీ కార్పొరేటర్, వైద్యుల శ్రీదేవి ఆంజనేయ కుమార్ దంపతులు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు పూజారి విశ్వపతి శర్మ అధ్యక్షులలో నిర్వహించడం జరిగింది. కళ్యాణ కార్యక్రమం అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని స్వామివారిని వేడుకున్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు మోతుకు కనకయ్య, కార్యదర్శులు భూమిరెడ్డి, ఓం మల్లయ్య, గండె లక్ష్మీనారాయణ, తోట సత్యనారాయణ, ఇట్టినేని శ్రీనివాస్, కోటి రమేష్, జైపాల్ రెడ్డి, రమణ, రామ్మూర్తి, జిల్లి సత్యనారాయణ, మనోహర్, వంశీ, కొమురయ్య, నంది దేవేందర్, శేఖర్, శ్రీధర్, మహిళా కమిటీ సభ్యులు జయలక్ష్మి, స్వాతి, సుజాత, శ్రీ వేణి, లత, వినోద, జయంతి, రాధిక, సరిత, వీణ, రమ, భారతి, సుజాత తదితర కమిటీ దంపతులు అందరూ పాల్గొన్నారు.

### అంగరంగ వైభవంగా సీతారాముల కళ్యాణం సూర్య వీణవంక

జగదభి రాముని కళ్యాణం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కన్నుల పండువగా జరిగింది. వాడవాడలా చలువ పందిళ్ళు, ముత్యాల తలంబ్రాలు, రఘురాముని కీర్తనలతో భక్తులు భక్తి పారవశ్యంలో ఓలలాడారు. సీతారాముల వారి కల్యాణాన్ని ప్రజలంతా ఎంతో భక్తి శ్రద్ధల మధ్య జరుపుకుంటున్నారు. ఈ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని వీణవంక మండలం రెడ్డిపల్లి, హిమత్ నగర్, పోలిరెడ్డిపల్లి తదితర గ్రామాలలో సీతారాముల వారి కల్యాణ మహోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. కల్యాణానికి ముందుగా ఉత్సవ విగ్రహాలను ముస్తాబు చేసి పెళ్ళికొడుకు రామయ్యను, పెళ్ళికూతురు సీతమ్మవారిని కళ్యాణ వేదిక పైకి తీసుకొని కళ్యాణ తంతు నిర్వహించారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఆలయ కమిటీ అన్ని ఏర్పాట్లను చేశారు. వేలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తుల జయజయ ధ్వనాల మధ్య జానకీ రాముల కల్యాణం కమనీయంగా సాగింది. ఈ సందర్భంగా కల్యాణం అనంతరం భోజనం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కర్ర భగవాన్ రెడ్డి, మాడ తిరుపతిరెడ్డి, బండి శ్రీను, సుకాశి యాదగిరి, పోతుల తిరుపతి, అడిగొప్పుల వెంకన్న, బండి మహేష్, మండల అనిల్, కుమార్ రెడ్డి, ఏలుబాక నదయ్య, చింతల పర్షి కర్ర భగవాన్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు, గ్రామప్రజలు పాల్గొన్నారు.



### సస్పెండ్డైన టీచర్లకు వెంటనే ఆర్డర్ ఇవ్వాలి - టీపీటీఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గుంటి ఎల్లయ్య

సూర్య హుజూరాబాద్ (9)

పదవ తరగతి మూల్యాంకన కేంద్రంలో సస్పెన్షన్ కు గురైన టీచర్లు పారెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రావులకు తిరిగి ఆర్డర్లు వెంటనే ఇవ్వాలని తెలంగాణ ప్రోగ్రెసివ్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ (టీపీటీఎఫ్) రాష్ట్ర కార్యదర్శి గుంటి ఎల్లయ్య అన్నారు. బుధవారం ఆయన మాట్లాడుతూ పదవ తరగతి మూల్యాంకన కేంద్రంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న టీచర్లు పారెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రావులను చరవాణీలు ఉపయోగిస్తున్నారనే నేపథ్యంతో జిల్లా విద్యాధికారి సస్పెండ్ చేశారని, ఇలాంటి సంఘటనలు మరొక మారు జరగకుండా షోకాజ్ నోటీసులు గాని, హెచ్చరికలు గాని ఇవ్వాలని అన్నారు. ఎలాంటి నోటీసులు ఇవ్వకుండా నేరుగా సస్పెండ్ చేయడం సరికాదని అన్నారు. ఒకవైపు అలకొర సౌకర్యాలతో నడుస్తున్న మూల్యాంకన కేంద్ర పనులను మెరుగుపరిచే కార్యచరణను పక్కకు పెట్టి, అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న అధికారులపై చర్యలు తీసుకోకుండా టీచర్ల పై సస్పెన్షన్ లతో విరుచుకుపడటం ఉనికిని చాటుకొనే విధంగా కనబడుతున్న చర్యగానే ఉన్నదన్నారు. విద్యాశాఖ అధికారులు, ఉపాధ్యాయుల సమన్వయం ఉంటేనే మెరుగైన ఫలితాలు వస్తాయని అన్నారు. సస్పెన్షన్ లను వెంటనే ఎత్తివేయాలని ఆయన కోరారు.



### గుడుంబా పట్టివేత సూర్య శంకరపట్నం

శంకరపట్నం మండలంలోని కల్వల లో గుడుంబాను తరలిస్తున్న వ్యక్తిని పోలీసులు పట్టుకున్నారు. కల్వల గ్రామ శివారు మధ్య బుధవారం రాత్రి ఏఎస్సై పాకాల లక్ష్మణ్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో గుడుంబానాపరాలపై ఆకస్మిక తనిఖీ చేపట్టారు. అంగడి సమ్మయ్య (60) ను గుర్తించి తయారు చేసే ప్రదేశాన్ని గుడుంబా కు సంబంధించిన వస్తు సామాగ్రిని ద్వంసం చేసి అతని వద్ద నుంచి తదితర గ్రామాలకు తరలిస్తున్న 40 గుడుంబా సారా పాకెట్లు స్వాధీనం చేసుకొని నిందితుడిని పై కేసు నమోదు చేసినట్లు, ఎస్సై తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఐఐ మాట్లాడుతూ గుడుంబా తయారీ చేస్తూ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యాపరించినట్లు తెలుస్తూ చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకుంటామని ఎన్ఐఐ తెలిపారు.



# కాంగ్రెస్ పార్టీ పై దుష్ప్రచారం చేస్తే సహించేది లేదు, చర్యలు తప్పవు

## - కరీంనగర్ జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు మల్యాల సుజిత కుమార్

### సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

కాంగ్రెస్ పార్టీ పై దుష్ప్రచారం చేస్తే సహించేది లేదు, చర్యలు తప్పవని కరీంనగర్ జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు మల్యాల సుజిత కుమార్ హెచ్చరించారు. ఈ అంశాన్ని పార్టీ అధిష్టానం తీవ్రంగా పరిగణనలోకి తీసుకుంటుందని. ఎవరైనా సరే, ఎంతటి నాయకులైనా సరే కాంగ్రెస్ పార్టీని బలహీనపరిచే విధంగా ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టినా వారి మీద క్రమశిక్షణ చర్యలు తప్పవు అని జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ పక్షాన పత్రికాముఖంగా తెలియజేస్తున్నామని తెలిపారు. బయటి వ్యక్తులు కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఏదో జరుగుతుందని చెప్పి బయట చర్చిస్తూ వివిధ రకాల సామాజిక వర్గాలకు కాంగ్రెస్ పార్టీని దూరం చేసే చర్యలు చేపడితే వారిపై కూడా చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ పక్షాన

తెలియజేస్తున్నామని, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ ఇన్చార్జిగా వ్యవహరిస్తున్నారు. అలాగే మానకొండూరు ఎమ్మెల్యే కవంపల్లి సత్యనారాయణ జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులుగా వ్యవహరిస్తున్నారు వారు ప్రతి ఒక్క నాయకుడిని, ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తని గౌరవిస్తూ పార్టీ బలోపేతానికి చాలా సంవత్సరాలుగా కృషి చేస్తున్నారున్నారు. కరీంనగర్ నగరంలో చూస్తే గనక ఎన్నో అవకాశాలు ఉన్నప్పటికీ పార్టీ బలోపేతం అనుకున్న విధంగా జరగలేదు, ఇటీవల జరిగినటువంటి శాసనసభ ఎన్నికల్లో కూడా చాలా డివిజన్ లలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓట్లు తక్కువగా రావడం జరిగిందని అయితే ఇక ముందు జరగబోయే కార్పొరేషన్ ఎన్నికలు మున్సిపల్ ఎన్నికలు అలాగే కరీంనగర్ అసెంబ్లీ



పరిధిలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ యొక్క పనితీరు మెరుగుపరిచే విధంగా పార్టీ అధిష్టానం చర్యలు చేపడుతుందని అలాగే ప్రతి ఒక్కరూ కూడా డివిజన్లో గ్రామాల్లో వార్డుల్లో ఉత్సాహవంతమైనటువంటి కాంగ్రెస్ పార్టీ యొక్క అభిమానుల్ని ప్రజల ఆదరణ ఉన్నటువంటి వ్యక్తులని గుర్తించి పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాల్సిందిగా పార్టీ శ్రేణులకు జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ పక్షాన పిలుపునిచ్చారు. రాబోయే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గెలుపుకై కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు నగరంలో, జిల్లాలో ఉత్సాహంగా పనిచేసి రాహుల్ గాంధీ నాయకత్వాన్ని మల్లికార్జున్ ఖర్ సే నాయకత్వాన్ని బలపరుస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి అధికంగా ఓట్లు లభించే లాగా పనిచేయాలని పిలుపునిస్తున్నామని అన్నారు.

### సీతారాముల కళ్యాణం ఉత్సవం లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం

#### సూర్య మల్యాల

మల్యాల మండలం లోని ముత్యంపేటనూకపల్లి రాజారాం గ్రామాల్లో సీతారాముల కళ్యాణోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ కళ్యాణోత్సవంలో చొప్పుంది ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం పాల్గొన్నారు ఆయన వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు దొంగ ఆనందరెడ్డి మాజీ జెడ్పీటీసీ దారం ఆదిరెడ్డి ముత్యంపేట మాజీ సర్పంచ్ బత్తిని శ్రీనివాస్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మర్రి లక్ష్మణ్ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



### శ్రీ రామ నవమి వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే సూర్య రాయకల్

రాయకల్ పట్టణంలో పాటు ఆయోధ్య, తాట్లవాయి, అల్లిపూర్ గ్రామాల్లో శ్రీరామనవమి వేడుకల్లో జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు ఎమ్మెల్యేకు పూర్ణ కుంభం తో స్వాగతం పలికి, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆనంతరం ఎమ్మెల్యేను ఘనంగా సత్కరించారు. ఎమ్మెల్యే శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం మహోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సంధ్యారాణి సురేందర్ నాయక్, ఆయా గ్రామాల తాజా మాజీ సర్పంచులు ఏడ్యాల జీవన్ రెడ్డి, రాగి సాగరిక శ్రీనివాస్, ముత్తయ్య, వినోద్ రావు, గంగారెడ్డి, ఎంపీటీసీలు రవీందర్ భారతి, విజయలక్ష్మి వెంకటేశ్వర్లు ఆయా గ్రామాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### రాములీరి కళ్యాణానికి పట్టుపస్త్రాలు అందించిన ఎమ్మెల్యే

#### సూర్య ఇల్లందకుంట

అపర భద్రాద్రి గా పేరుగాంచిన ఇల్లందకుంట శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి దేవాలయంలో బుధవారం జరిగిన శ్రీరామనవమి వేడుకలకు ఎన్ ఎన్ యూ ఐ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎమ్మెల్యే బల్లారి వెంకట్ పట్టు పస్త్రాలు తలంబ్రాలను పంపించగా వాటిని స్థానిక నాయకులు ఆలయ అర్చకులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బల్లారి వెంకట్, వారి కుటుంబ సభ్యుల పేరున వారి గోత్రనామాలతో అర్చకులు అర్చన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇల్లందకుంట మండల ఎన్ ఎన్ యూ ఐ నాయకులు, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### జమ్మికుంట లో వైభవంగా శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం

#### సూర్య జమ్మికుంట

జమ్మికుంట పట్టణంలోని స్థానిక రైల్వే స్టేషన్ రామాలయంలో శ్రీరామ నవమి పురస్కరించుకొని రాములీరి కళ్యాణం వైభవంగా నిర్వహించారు రైల్వే స్టేషన్ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన కళ్యాణ మండపంలో వేలాది మంది భక్తులు హాజరయ్యారు వేద పండితుల మంత్రాల సాక్షిగా శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం కన్నుల పండుగ నిర్వహించారు మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజేశ్వరరావు తో పాటు స్థానిక ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి కళ్యాణ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు రామాలయ కమిటీ సభ్యులు భక్తులకు అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించారు అవోపా ఆధ్వర్యంలో మజ్జిగ తాగు నీటిని భక్తులకు అందించారు



### శ్రీరామ నవమి వేడుకల్లో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్ సూర్య చందుర్తి

చందుర్తి మండలం లింగంపేట, కట్ల లింగంపేట్, జోగాపూర్, మల్యాల గ్రామాల్లో శ్రీరామనవమిని పురస్కరించుకొని బుధవారం సీతారామచంద్ర కళ్యాణ వేడుకల్లో ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ హాజరయ్యారు. ప్రభుత్వ విప్ సీతారామచంద్రస్వామిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ప్రభుత్వ విప్ కు అర్చకులు పూర్ణకుంభం తో స్వాగతం పలికారు. వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని భగవంతుని వేడుకున్నారు.



### నామినేషన్ ప్రక్రియకు అగ్ని విర్వాట్లు పూర్తి..

- నిబంధనలు కచ్చితంగా పాటించాలి..
- ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి
- ఈ నెల 18 నుండి 25 వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ
- అభ్యర్థులు రూ. 95 లక్షలకు మించి ఖర్చు చేయరాదు

### సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

లోక్ సభ ఎన్నికల్లో భాగంగా నామినేషన్ ప్రక్రియను సజావుగా నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ మేరకు అన్ని రాజకీయ పార్టీల పూర్తి సహకారం అందించాలని కోరారు. ఎన్నికల నిబంధనలను కచ్చితంగా పాటించాలని తెలిపారు. ఏప్రిల్ 18 నుండి నామినేషన్ ప్రక్రియ మొదలవుతున్న నేపథ్యంలో నామినేషన్ స్వీకరణ, పరిశీలన, ఉపసంహరణ అంశాలను కలెక్టర్ కులంకతంగా వెల్లడించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల సందర్భంగా ఈనెల 18 నుండి 25 వరకు నామినేషన్ స్వీకరిస్తామని తెలిపారు. 26న నామినేషన్ పరిశీలన, 29వ తేదీన ఉపసంహరణ ఉంటుందని వెల్లడించారు. కరీంనగర్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన రిటర్నింగ్ అధికారి ఛాంబర్ లో నామినేషన్ స్వీకరణ ఉంటుందని, ఉదయం 11 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ ఉంటుందని, మధ్యాహ్నం 3 తర్వాత నామినేషన్ స్వీకరించడం జరగదని కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. నామినేషన్ వేయడానికి వచ్చిన అభ్యర్థులు వారితోపాటు, అనుమతించే వ్యక్తులు, వాహనాలు, తదితర అంశాలను కలెక్టర్ వివరించారు. నామినేషన్ వేయడానికి ముందే పోటీ చేసే అభ్యర్థి పేరు మీద ఏదైనా జాతీయ బ్యాంకులో ఎలక్షన్ ఎక్స్పెండిచర్ కోసం కొత్త ఖాతా తెరవాలని సూచించారు. ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల ప్రకారం నామినేషన్ సందర్భంగా అభ్యర్థులు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రచురించే కరపత్రాల విషయంలో ప్రజా ప్రతినిధ్య చట్టంలోని 127 -ఏ నిబంధనలు తప్పనిసరిగా పాటించాలని తెలిపారు. లోక్ సభ ఎన్నికల సందర్భంగా అభ్యర్థులు 95 లక్షల కు మించి ఖర్చు చేయవద్దని ఆ ప్రకటనలో జిల్లా కలెక్టర్ వెల్లడించారు.



### శ్రీరామనవమి వేడుకలలో పాల్గొన్న మంత్రి పాన్నం

#### సూర్య ఇల్లందకుంట

కరీంనగర్ జిల్లా లోనే అపర ఆయోధ్య - అపర భద్రాద్రి గా విరాజిల్లుతున్న ఇల్లందకుంట శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి దేవస్థానంలో బుధవారం జరిగిన శ్రీరామనవమి వేడుకల్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా మరియు బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ దంపతులు పాల్గొని స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఆనంతరం మంత్రి మాట్లాడుతూ గతంలో పార్లమెంట్ సభ్యుడిగా ఉన్నప్పుడు స్వామివారిని దర్శించుకుని ఇక్కడ కొన్ని కార్యక్రమాలు ప్రారంభించానని, కాని తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత గత ప్రభుత్వం చాలా బాగా చేస్తుందని భావించామని, ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఇల్లందకుంట దేవాలయంలోని వేడుకలను రాష్ట్ర స్థాయి వేడుకలు గా గుర్తించడమే కాకుండా ఇక్కడ అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టే విధంగా చొరవ తీసుకుంటామని అన్నారు. ప్రస్తుతం ఎన్నికల కోడ్ ఉండడం వల్ల ఎలాంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టలేక పోయామని, భవిష్యత్తులో ఇల్లందకుంట బెంపుల్ లో వేడుకలు ఘనంగా జరిగే విధంగా శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి ఆశీర్వాదాన్ని కోరుతున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వొడితల ప్రణవ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



### ఘనంగా శ్రీరామ నవమి వేడుకలు

#### సూర్య - మానకొండూరు :

మండల వ్యాప్తంగా శ్రీరామ నవమి వేడుకలను బుధవారం భక్తులు ఎంతో వైభవోపేతంగా నిర్వహించారు. శ్రీరామనవమి వేడుకలను పురస్కరించుకుని రామాలయాల్లో వేద మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య కన్నులపండువగా రాములీరి కళ్యాణం జరిపారు. లలితపూర్ గ్రామంలోని శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి ఆలయంలో ఆలయ ధర్మకర్త వేముగంటి ప్రసాద్ రావు ఆధ్వర్యంలో కన్నుల పండువగా సీతారాముల కళ్యాణం ఘనంగా నిర్వహించారు. సీతాసమేతుడైన శ్రీరామచంద్రుని ఉత్సవ విగ్రహాలను ఊరేగింపుగా ఆలయాలకు తీసుకొచ్చారు. మధ్యాహ్నం భాజాభజంత్రీలు, వేదమంత్రాలు, ముత్యాల తలంబ్రాలతో సీతారాముల కళ్యాణాన్ని ఎంతో కమనీయంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వేద పండితులు సీతారాముల వారికి పట్టుపస్త్రాలు సమర్పించారు. ఈ వేడుకలను తిలకించేందుకు భక్తులు తండోపతండాలుగా తరలివచ్చారు. ఆనంతరం నిర్వహించిన అన్నదానంలో భక్తులు పెద్దఎత్తున పాల్గొని తీర్థప్రసాదాలను స్వీకరించారు. దీంతో గ్రామాల్లో ఆధ్యాత్మిక వాతావరణం చోటు చేసుకుంది ఈ వేడుకల్లో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు భక్తులు ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు..

### కొండగట్టు అంజన్ ను దర్శించుకున్న ప్రముఖులు

#### సూర్య మల్యాల

ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన కొండగట్టు శ్రీ ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో బుధవారం వేములవాడ మేజిస్ట్రేట్ జ్యోతి సిరిసిల్ల మెజిస్ట్రేట్ ప్రవీణ్ కుమార్ కరీంనగర్ మేజిస్ట్రేట్ హేమలత మంచినారాయణమెజిస్ట్రేట్ స్వాతి స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు ఈ సందర్భంగా వారికి ఆలయ అర్చకులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఆనంతరం స్వామివారి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎన్ఐ చిలుక శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# కమనీయం, రమనీయం శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం

## సూర్యరాయికల్

రామ లక్ష్మణ జానకి... జై బోలో హనుమాన్ కి జై శ్రీ రామ్ జై శ్రీ రామ్ అంటూ భక్తుల రామ నామ స్మరణ మధ్య, మేల తాళాల నడుమ శ్రీ సీత రాముల కళ్యాణ మహోత్సవం కన్నుల పండుగగా జరిగింది. రాయికల్ పట్టణం తో పాటు, అయోధ్య రామాజీ పేట్, అల్లిపూర్, బోర్లపల్లి, ఇటిక్కాల, ధావన్ వల్లి, తదితర గ్రామాల్లో శ్రీ రామ నవమి సందర్భంగా రామాలయంలో శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం కన్నుల పండుగ జరిగింది. శ్రీరామనవమి పురస్కరించుకొని ఆలయం లలో ఉదయం స్వామివారికి పంచామృత అభిషేకాలు చేసి, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. స్థానిక శివాలయం నుండి శ్రీరాముని ఉత్సవ మూర్తిని ఊరేగింపు తీసుకువచ్చి, సీతమ్మను ఆలయ వద్ద నుండి ఊరేగింపు తీసుకువచ్చి, ఆలయ ప్రాంగణంలో శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం ను వేద పండితులు చెరుకు రాజేశ్వర శర్మ, హరి శంకర్ శర్మ, మహేశ్వర్ శర్మ లు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కళ్యాణం



మహోత్సవానికి హాజరైన భక్తులకు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కళ్యాణానికి మహిళలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి ఓడిబియ్యాన్ని సమర్పించి, తమ మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. కళ్యాణ మహోత్సవానికి మాజీ మంత్రి నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే టీ జీవన్ రెడ్డి హాజరై ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జీవన్ రెడ్డికి అర్చకులు పూర్ణ కుంభంతో స్వాగతం పలికి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఆలయ అభివృద్ధిలో భాగంగా కళ్యాణ మండప వేదిక నిమిత్తం నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరగా, వెంటనే స్పందించిన ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి

ఎంపీ ఎన్నికల అనంతరం కళ్యాణ వేదిక నిర్మాణం కోసం 20 లక్షలు నిధులు కేటాయిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు నాయకులు జీవన్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం ఆయనను ఘనంగా సత్కరించారు. అలాగే ఇట్టి కార్యక్రమానికి బిజెపి రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు పదాల తిరుపతి హాజరై, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కోలరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి చల్ల రాజేందర్, ఉపాధ్యక్షులు బోయిని నరేందర్, కోల శంకర్, కోశాధికారి అయిండ్లెని గంగారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ వాసరి రవి, మాజీ ఉప సర్పంచ్ హరిష్ రావు, లింగారెడ్డి, స్థానిక నాయకులు మోహన్ రెడ్డి, సుధీర్ రెడ్డి, మల్లారెడ్డి, కిరీత్ కుమార్, లింబయ్య, శ్రీనివాసరావు, లక్ష్మీపతి, రాములు, రాజేశ్వరరావు, భూమేష్ రమేష్, గంగారెడ్డి, తిరుపతి, గంగాధర్, రాజు, నందు, కాంగ్రెస్, బిజెపి పార్టీ మండల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అవ్వ ప్రేమకు ప్రణవ్ ఫిదా

- అండగా ఉంటానని హామీ

### సూర్య ఇల్లందకుంట

సీతారాముల కళ్యాణం చూడడానికి వచ్చిన ఇల్లందకుంట మండలం సీతంపేట గ్రామానికి చెందిన ఓ వృద్ధ మహిళ హుజూరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వొడితల ప్రణవ్ ను చూడగానే అమితమైన ప్రేమతో తనకు రెండు కాళ్లు లేకున్నా చేతుల సహాయంతో ముందుకు నడుస్తూ ప్రణవ్ సార్ ని చూడాలంటూ ముందుకు వస్తుండగా అది గమనించిన ప్రణవ్.. అవ్వ.. బాగున్నావా.. ఆరోగ్యం బాగుందా.. కళ్యాణం చూడడానికి ఒక్కదానివే వచ్చావా అంటూ ఆప్యాయంగా వృద్ధురాలిని పలకరించడంతో ప్రేమతో ఆ వృద్ధురాలు రాముని లెక్క ఉన్నావు సారు నువ్వు బాగుండాలి.. దేవుడు చల్లగా చూడాలంటూ ఆశీర్వాదిించింది. అప్పుడు ప్రణవ్ ఆ వృద్ధురాలి యోగక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకొని నీకు అండగా నేనుంటానని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం వృద్ధురాలికి ప్రణవ్ షేక్ హ్యాండ్ ఇవ్వడంతో ఆనందంతో పరవశించిపోయింది. వెళ్ళాస్తానవ్వ ఆరోగ్యం జాగ్రత్త అంటూ పలకరించి అక్కడినుండి ప్రణవ్ వెళ్లిపోయాడు. ఈ దృశ్యాన్ని చూసిన కళ్యాణానికి వచ్చిన భక్తులు ప్రణవ్ యొక్క మానవత్వానికి ఫిదా అయిపోయారు.



## మైవేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులలో మజ్జిగ, త్రాగునీరు పంపిణీ

### సూర్యవేములవాడ

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, వేములవాడ రాజన్నాలయంలో బుధవారం అంగరంగ వైభవంగా జరిగిన రాము లోరి కళ్యాణోత్సవ వేడుకలకు విచ్చేసిన భక్తులకు పట్టణానికి చెందిన “మై వేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్ట్” అధ్యక్షులతో దాతల సహకారంతో 5 వేల మజ్జిగ ప్యాకెట్లు, 1500 లీటర్ల చల్లని ప్యూరిఫైడ్ త్రాగునీరు అందజేయడం జరిగిందని ట్రస్టు నిర్వాహకులు మధు మహేష్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ట్రస్టు నిర్వాహకులు మధు మహేష్ మాట్లాడుతూ ఇంత గొప్ప కార్యక్రమానికి కోరిన వెంటనే భక్తులు, దాతలు స్పందించి విరాళాల లోపంలో అందించిన డబ్బుతో భక్తులకు మజ్జిగ ప్యాకెట్లు, చల్లని మినరల్ వాటర్ అందజేయడం జరిగిందని, సహకారం అందించిన దాతలకు ఈ సందర్భంగా పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ నిర్వాహకులు మధు మహేష్ తో పాటు డాక్టర్ రవీందర్, పాత సంతోష్, మహమ్మద్ అబ్దుల్ రఫీక్, గాండ ప్రసాద్, లోకోజ్ నతీష్ కుమార్, పసూల శ్రీనివాస్, మధు కవిత, ప్రతాప చందన, పొలాల రాజేందర్, ప్రతాప నటరాజు, జవాబి రాజేశ్ కిర్ గౌడ్, తూపుకారి సత్యయ్య, కొప్పుల శేఖర్, గజవాడ నాగరాజు, సిద్ధంశెట్టి వేణు, రాచకొండ సంతోష్, తదితర ట్రస్ట్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



## బిజెపి ఇంటింటా ప్రచారం

### సూర్య చిగురుమామిడి...

చిగురుమామిడి మండల అధ్యక్షులు మైడిపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అధ్యక్షులలో మూడవ రోజు చిగురుమామిడి మండలంలోని నావాబుపేట్ గ్రామంలో ఇంటింటికి బిజెపి నినాదంతో ప్రతి ఇంటికి నరేంద్ర మోడీ చేసిన అభివృద్ధి పనులను వివరిస్తూ బండి సంజయ్ కి ఓటేయాలి అని అభ్యర్థించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గ కోఆర్డినేటర్ కోవటిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి, బీజేపి ఎం జిల్లా అధ్యక్షులు సంపత్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ సి ఆర్ ఐ ఎఫ్ నిధుల ద్వారా ఇందుర్తి నుండి సుందరగిరి వరకు ఇందుర్తి నుండి నవబుపేట కొండాపూర్ మీదుగా హుస్సాబాద్ వరకు 39 కోట్ల రూపాయలు నిధులు కేటాయింపడం జరిగింది. అదేవిధంగా గడిచిన ఐదు సంవత్సరాల్లో చిగురుమామిడి మండలానికి సిసి రోడ్లకు గాను సుమారుగా రెండు కోట్ల రూపాయల నిధులను ఎన్ఈజీసీ ద్వారా ఇప్పించడం జరిగిందని తెలిపారు ఈ సందర్భంగా ప్రజల దగ్గరికి వెళితే మా గ్రామంలో అభివృద్ధికి మరియు మాకు రోడ్డు మంజూరు చేసిన సంజయ్ కే మా ఓటు అని ప్రజలు అంటున్నారు. ఈ ఆదరణ చూసి ఓర్వ లేక ఓపక్క కాంగ్రెస్ నాయకులు మరోపక్క ఇతర పార్టీ నాయకులు అవాస్తవాలు మాట్లాడి ప్రజలను అయోమయానికి గురి చేయాలని చూస్తున్నారని అన్నారు. ఓటు అభ్యర్థించడానికి ప్రజల దగ్గరికి వెళితే వారు చెప్పే సమాధానం బీజేపీ పట్ల ఎవరైతే అవాస్తవాలు మాట్లాడుతున్నారో తగిన సమయంలో ఓట్ల ద్వారా మేమే వారికి బుద్ధి బుద్ధిచెబాతం అని చెప్పడం చాలా సంతోషం అని రాంగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల కార్యదర్శి బుర్ర శ్రీనివాస్, కిసాన్ మోర్చా మండల అధ్యక్షులు గుల్ల కిష్టయ్య, బీజేపి ఎం మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గుల్ల సాయి కృష్ణ, బూత్ అధ్యక్షులు గుల్ల రాజు, ఎన్నం సంతోష్, గుల్ల వెంకటస్వామి, ఈసుగల సంపత్ రెడ్డి, గుల్ల సంతోష్, బుర్ర రాము, కుంభం నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కొడిమ్యాల లో ఘనంగా శ్రీ సీతా రాముల వారి కళ్యాణ మహోత్సవం

### సూర్య కొడిమ్యాల

జగిత్యాల జిల్లా కొడిమ్యాల మండల కేంద్రము లోని శ్రీ రాముల వారి దేవస్థానం లో బుధవారం రోజు ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులలో ఘనంగా శ్రీ సీతా రాముల వారి కళ్యాణ మహోత్సవం జరిగింది. కళ్యాణ మహోత్సవం అనంతరం అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆలయ పరిసర ప్రాంతాలలో రామ నామం స్మరణలతో మారుమోగింది. సాయంత్రం స్వామి వారి శోభ యాత్ర గ్రామ ప్రధాన కూడలిలో తో పాటు గ్రామంలోని అన్ని ప్రాంతాలలో నిర్వహించారు. స్వామి వారికి మహిళలు పెద్ద ఎత్తున హారతి స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమం లో గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ ఎలేటి మమత నరసింహ రెడ్డి, మండల ప్రత్యేక అధికారి వారి కుటుంబ సభ్యులు గ్రామం లోని పలువురు ప్రముఖులు అధికారులు ప్రజలు యువకులు మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

## యువత సాయికిరణ్ ఆదర్శంగా తీసుకొని ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలి

- చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం

### సూర్య రామడుగు / కరీంనగర్ ప్రతినీతి

యాపీఎస్సీ ఫలితాల్లో కరీంనగర్ జిల్లా రామడుగు మండలం వెలిచాల గ్రామానికి చెందిన సందాల సాయికిరణ్ జాతీయస్థాయిలో 27వ ర్యాంకు సాధించడం హర్షనీయం అని చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం అన్నారు. వెలిచాలలో సాయికిరణ్ ఇంటికి వెళ్లి శాలువతో సన్మానించి అభినందించిన ఎమ్మెల్యే సత్యం మాట్లాడుతూ సాయికిరణ్ లాంటి వారిని ఆదర్శంగా తీసుకొని యువత కష్టపడి చదివి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలి. సివిల్స్ లో జాతీయస్థాయిలో 27వ ర్యాంకు సాధించి ప్రతిభకు పేదరికం అడ్డు కాదని, కష్టపడి చదివితే ఎంతటి ఉన్నత స్థాయికైనా ఎదగవచ్చని సాయికిరణ్ నిరూపించాడు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామడుగు ఎంపీపీ జవ్వాబ్ హరీష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బొమ్మరవేణి తిరుపతి, వీర్ నర్సింగరావు, కోల రమేష్, బండపల్లి యాదగిరి, కాడ శంకర్, సుదీర్, పంజాల శ్రీనివాస్, కృష్ణ, మారుతి, పాల్గొన్నారు.



## శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం లో పాల్గొన్న విశాఖ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్

### సూర్య సెంటినల్ కాలనీ

రామగిరి మండలం సెంటినల్ కాలనీ లోని శ్రీ కోదండ రామాలయం షిరిడి సాయిబాబా మందిరం అధ్యక్షులలో జరిగిన శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం లో విశాఖ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ గడ్డం సరోజిన వివేక్ వెంకటస్వామి అధ్యక్షులలో అన్నదానం కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఇందులో భాగంగా వారు సీతారాములను దర్శించుకుని భక్తులకు అన్న ప్రసాదాలను వడ్డించడం జరిగింది. అనంతరం ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులలో వారికి సన్మానం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ వనం రామచంద్ర రావు, వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ జెడ్పీటిసి గంట వెంకట వెంకట రమణ రెడ్డి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



## శ్రీరామ సేవీమి సందర్భంగా వేములవాడ లో అన్న ప్రసాదం వితరణ

- మన చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులలో 3000 మంది భక్తులకు అన్నదానం కార్యక్రమం

### సూర్య వేములవాడ

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, వేములవాడ పట్టణానికి చెందిన “మన చారిటబుల్ ట్రస్ట్” అధ్యక్షులలో ట్రస్ట్ కార్యాలయం ముందు భాగంలో మంటప హనుమాన్ సమీపంలో శ్రీరామ నవమి వేడుకలకు వేములవాడకు విచ్చేసిన భక్తులకు పులిహోర అన్న ప్రసాద వితరణ, మజ్జిగ, అరటిపళ్ళు పంపిణీ చేశారు. ఈ అన్నదానం కార్యక్రమం 11 గంటల నుండి 1 గంట వరకు కొనసాగింది. కేవలం 2 గంటల సమయంలోనే దాదాపుగా 3,000 మంది భక్తులు భోజనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మన చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ బుధవారం నిర్వహించిన అన్నదానం సేవా కార్యక్రమంలో పాలుపంచుకున్న దాతలందరికీ మన చారిటబుల్ ట్రస్ట్ పక్షాన హృదయ పూర్వక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నామని, ఇదే స్ఫూర్తితో మమ్మల్ను ప్రోత్సహిస్తే అన్నార్థులకు, ఆపదలో ఉన్నవారికి, ఇంకా ఎంతో మంది పేద ప్రజలకు సహాయం చేయడానికి ఇంకా ఇలాంటి మరెన్నో సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని తెలియజేస్తున్నామని వెల్లడించారు. ఈ అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమంలో మన చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సభ్యులు, వేములవాడ పట్టణ పుర ప్రముఖులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# వస్త్ర పరిశ్రమ సంక్షోభ నివారణకు చర్యలు ఏవి?

- మంత్రి పాన్లం హామీపై కార్యాచరణ ఏది. - సమస్యలు పరిష్కరించకుంటే ఎన్నికల్లో నిరసన ఎదుర్కోక తప్పదు - సిపిఐ నాయకులు గుంటి వేణు,పంతం రవి

### సూర్య రాజన్ సిరిసిల్ల

సిరిసిల్ల వస్త్ర పరిశ్రమ సంక్షోభ నివారణకు చర్యలు చేపట్టకుండా కాలయాపన చేస్తే రానున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో నిరసన ఎదుర్కోక తప్పదని సిపిఐ పార్టీ రాజన్ సిరిసిల్ల జిల్లా కార్యదర్శి గుంటి వేణు పట్టణ కార్యదర్శి పంతం రవిలు హెచ్చరించారు. బుధవారం సుభాష్ నగర్ లోని సిపిఐ పార్టీ కార్యకర్తల భవనంలో జరిగిన సమావేశంలో పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గుంటి వేణు, పట్టణ కార్యదర్శి పంతం రవి మాట్లాడుతూ సూత్రంగా అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సిరిసిల్లలోని వస్త్ర పరిశ్రమ సంక్షోభ నివారణ కొరకు ఎటువంటి చర్యలు చేపట్టడం లేదని ఆరోపించారు. వస్త్ర పరిశ్రమలో గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా సంక్షోభం ఏర్పడి ఇక్కడి కార్మికులకు గత మూడు మాసాలుగా ఉపాధి లేక కుటుంబాలను పోషించుకోలేని దుర్భర పరిస్థితుల్లో ఉన్నారు. ఇప్పటికే ఇద్దరు కార్మికులు ఆత్మహత్యలకు గురి అయ్యారని, అయినా ప్రభుత్వంలో చలనం రాకపోవడం చాలా దురదృష్టకరమని వాపోయారు. వస్త్ర పరిశ్రమ



సంక్షోభ నివారణ కొరకు కార్మికులు, అసాములు, యజమానులు, ఇతర ప్రజా సంఘాలు అన్ని జేఏసీగా ఏర్పడి అనేక రకాల ఆందోళనలు పోరాటాలు చేసిన క్రమంలో జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సిరిసిల్ల జేఏసీ నాయకత్వంతో చర్యలు జరిపి ఇచ్చిన హామీలను ఈ సందర్భంగా వారు గుర్తు చేశారు. రెండు మూడు రోజుల్లోనే సిరిసిల్ల నేతన్నలకు ఇన్చార్జ్ మంత్రి ఇతరత్రా ఆర్డర్లు కూడా ఇస్తామని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ స్పష్టమైన హామీ ఇచ్చి ఇప్పటికీ పది రోజులు కావస్తున్నా ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టకపోవడం దురదృష్టకరమన్నారు. సిరిసిల్ల వస్త్ర పరిశ్రమ సమస్యలను తెలంగాణ రాష్ట్ర

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వద్దకు తీసుకెళ్లాలని ఇక్కడ జేఏసీ నాయకత్వం ఎన్నోసార్లు మొరపెట్టుకున్నా గాని కనీసం ముఖ్యమంత్రి అపాయింట్మెంట్ కూడా ఇవ్వకపోవడం చాలా దుర్భాగమన్నారు. సిరిసిల్ల వస్త్ర పరిశ్రమపై ప్రత్యక్షంగా పరోక్షంగా సుమారు 30 వేల మంది కార్మిక కుటుంబాలు ఆధారపడి ఉన్నాయని, వారు గత ప్రభుత్వంలో చేసిన ఉత్పత్తులకు సంబంధించిన బకాయిలను విడుదల చేయాలని కోరుతున్నారని వెల్లడించారు. ఇక్కడి పరిశ్రమను ఆదుకునే విధంగా ప్రభుత్వానికి అవసరమైన ఆర్డర్లను ఇవ్వాలని డిమాండ్ వారు డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికైనా వెంటనే మంత్రి ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం 48 గంటల లోపు వస్త్ర పరిశ్రమ సమస్యలు పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని, గతంలో బకాయి ఉన్న డబ్బులను వెంటనే విడుదల చేసి మంత్రి తన హామీని నిలబెట్టుకోవాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు నల్ల చంద్రమౌళి, సోమ నాగరాజు, అధ్యక్షుడు అధ్య వేణు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఆలయంలో సత్యసాయి సేవా సంస్థ ఉచిత సేవా శిబిరం

సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ  
శ్రీరామనవమి పురస్కరించుకొని రామగిరి మండలం సెంటనెల్ కాలనీ లోని రామాలయంలో సీతారామ కళ్యాణం వేడుకకు వచ్చే భక్తుల పాదరక్షలను స్వీకరించి, వారు ఇంటికి వెళ్ళే వరకు భద్రపరచి తిరిగి ఎవరివి వారికి ఇచ్చేందుకు 8వ కాలనీకి చెందిన శ్రీ సత్యసాయి సేవా సంస్థ బృందం సూక రమేష్ అధ్యక్ష్యంలో కాంటెనర్లు బుగ్గి, గుండారం రాజయ్య, డి.లక్ష్మణ్, కే.సమయ్య, ఎల్లయ్య, కే. మధుసయ్య, కనకమ్మ, కే. శ్రావణ్ సభ్యులతో ఆలయానికి వచ్చే భక్తులకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ ఉచిత పాదరక్షల శిబిరం నిర్వహించడం జరిగింది. ఎండలో చాలా దూరం నుంచి ఆలయానికి వచ్చే భక్తులు, తమ పాదరక్షలను భద్రపరచి, తిరిగి సురక్షితంగా ఇవ్వడం పట్ల శ్రీ సత్యసాయి సేవా సంస్థ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

### కాంట్రాక్టు కార్మికులకు విభించే పెనాల్టీ విధానాన్ని రద్దు చేయాలి

సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ

సింగరేణి సంస్థ లో పనిచేసే కాంట్రాక్టు కార్మికులు ఒక్క రోజుకు డ్యూటీ కి రాకపోతే పెనాల్టీ పేరిట రికవరీ చేయడానికి రద్దు చేయాలని డైరెక్టర్(పా) ఎన్.వి.కె శ్రీనివాస్ కి సింగరేణి కాలనీ కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ యూనియన్(ఐఎఫ్ఐయూ) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఆకుల వెంకన్న వినతి పత్రం అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఆకుల వెంకన్న మాట్లాడుతూ సింగరేణి యాజమాన్యం 2023 లో కాంట్రాక్టర్లకు సర్క్యులర్ జారీ చేయడం జరిగిందని, ప్రధానంగా టెండర్ నాన్ ప్రకారం ప్రతి రోజుకు రావలసిన కార్మికుల సంఖ్య తగ్గితే ప్రతి మాస్టర్ కు 300 రూపాయలు రికవరీ చేయాలని సింగరేణి యాజమాన్యం సర్క్యులర్ జారీ చేసి కాంట్రాక్ట్ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా సంబంధిత కాంట్రాక్టర్ల ఆప్టింజీషన్ పేరిట కార్మికుల నుంచి 475 రూపాయలు రికవరీ చేయడం జరుగుతున్నదని, ఇట్టి విషయాన్ని మార్చి-8వ తేదీన సీఎండ్లీ నేనావత్ బలరాం నాయక్ కి వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగిందని అన్నారు.



అయిన సమస్య పరిష్కారం కాకుండా కార్మికుల వేతనాల నుంచి రికవరీ చేయడం మూలంగా కార్మికులు ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని, చట్టపరంగా కార్మికులకు లీవులు ఇవ్వవలసిన యాజమాన్యం ఇవ్వకపోగా పెనాల్టీ పేరిట రికవరీ చేయడానికి నిలుపుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇది వరకు జరిగిన చర్చలలో జిఎం (పర్సనల్) హనుమంతరావు కూడా పాల్గొన్నారు కాబట్టి ఇప్పటికైనా యాజమాన్యం ఈ విషయం

### అందరికీ శ్రీరాముడే ఆదర్శం...

- ప్రతి ఒక్కరూ శ్రీరాముని జీవనశైలి అలవర్చుకోవాలి.
- రామరాజ్యంలో ప్రజలంతా సుఖిక్షం...
- బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నల్ల మనోహర్ రెడ్డి...
- మండలంలోని పలు ఆలయాలలో ప్రత్యేక పూజలు...

సూర్య జాలవల్లి

సమస్త ప్రజలకు శ్రీరాముడే ఆదర్శ ప్రాయుడని, రామ రాజ్యంలో ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో జీవించారని బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నల్ల మనోహర్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో నిర్వహించిన సీతారామల కల్యాణ మహోత్సవానికి హాజరైన నల్ల మనోహర్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అనంతరం మాట్లాడుతూ తమ్ముళ్లు, తల్లి తండ్రి, సమాజం, పెద్దల పట్ల ఎలా వ్యవహించాలో రాముని జీవన చరిత్ర స్పష్టంగా తెలుపుతుందని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ శ్రీరాముడి జీవనశైలిని అలవరుచుకోవాలని తద్వారా సమాజంలో మంచి గుర్తింపు వస్తుందన్నారు. 14 ఏళ్లు అరణ్య వాసం చేసిన శ్రీరాముడు అధికారం కోసం ఏనాడూ పరితపించలేదని, గుర్తు చేశారు. మండల కేంద్రంలోని భక్త హనుమాన్ దేవాలయం, వడ్డాపూర్ శివాలయంతో పాటు కోనరావుపేట, తెలుకుంట, కుమ్మరికుంట గ్రామాల్లోని రామాలయాల్లో జరిగిన స్వామివారి కల్యాణ మహోత్సవానికి హాజరై ప్రత్యేక పూజలు చేసి నియోజకవర్గంలోని ప్రజలందరూ రామ రాజ్యంలో సుఖిక్షంగా ఉన్నట్లుగా ఉండాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. ఆయన వెంట వివిధ గ్రామాల నాయకులు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### కన్నుల పండుగగా శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం...

సూర్య వేములవాడ టౌన్

సిరిసిల్ల పట్టణంలో పోస్టాఫీసు వీధి లోని రామాలయం లో శ్రీరామ నవమి ని పురస్కరించుకొని శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా కన్నుల పండుగగా భాజ భజంతో పచ్చని పందిరిలో ఘనంగా జరిగింది. స్థానిక వైశ్య భాంధవుల ఆధ్వర్యం లో చిన్న పిల్లల కోలాటం ఆడుతూ రాముల వారినీ ఎదుర్కోలుగా తీసుకురావడం జరిగింది. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవానికి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో విచ్చేశారు. ఇందులో లవకుశ వేషధారణలో ఇద్దరు చిన్నారులు ప్రత్యేక ఆకర్షణ గా నిలిచారు.



### సప్తహ కార్యక్రమం ప్రారంభం

సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ

రామగిరి మండలం కలవర్ర గ్రామంలో 700 సంవత్సరాల పురాతనమైన శ్రీ ఉమామహేశ్వర ఆలయంలో శివరామకృష్ణ భజన మండలి ఆధ్వర్యంలో గ్రామ ప్రజల క్షేమం కోరి ఈ నెల 17వ తేదీ నుండి 24 వ తేదీ వరకు భజన సప్తహం కార్యక్రమం ఏడు రోజుల పాటు నిర్వహించి నిర్వహించడం జరుగుతుందని నిర్వాహకులు తెలిపారు. వివిధ భజన మండలి భక్తుల సహకారంతో నిర్వహించే భజన కార్యక్రమంలో భాగంగా శివుని అభిషేకం చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడం జరిగింది. మాజీ జెడ్పీటీసీ గంట వెంకటరమణారెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రామ ప్రజల క్షేమం కోసం ఏడు రోజుల పాటు నిర్వహించి సాగే భజన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసిన శివరామకృష్ణ భజన మండలి వారికి అభినందిస్తూ, ఇట్టి కార్యక్రమానికి తమ సహాయ సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని తెలిపారు. అలాగే ఈ కార్యక్రమానికి సహాయం చేయాల్సిన వారు భజన మండలి వారిని సంప్రదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కొలిపాక సత్యయ్య, తాటి రవీందర్, రెండ్ర వెంకటనారాయణ, వాడితల శ్రీనివాస్, బర్ల సత్యయ్య, పింగళి సుధాకర్, జవతి రాజయ్య, రెండ్ర వెంకటస్వామి, చెల్పూరి రాములు, విందం అనిల్, మంగలి వెంకటేశం, కొట్ల రమేష్, మేకల మారుతి తో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఘనంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలు

సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ

రామగిరి మండలంలో ఘనంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలు నిర్వహించారు. సెంటినెల్ కాలనీ లోని శ్రీ కోదండరామాలయంలో శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవానికి ఆర్డీ-3 జిఎం దంపతులు సరేంద్ర అలివేణి-సుధాకరరావు, మంధని సిఐ ఎన్. వెంకటేశ్వర్లు పట్టు వస్త్రాలను, పుస్తక మట్టలను తీసుకువచ్చారు. అనంతరం శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం ను ఆర్చుకుంటూ ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవానికి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. అనంతరం అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు గంట వెంకటరమణారెడ్డి, ముప్పిడి రవీందర్, కాటం సత్యం, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. అదే విధంగా మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో ఘనంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలలో ఎంపిఐ ఆర్ల దేవక్క కొమురయ్య గౌడ్, జడ్పీటీసీ మ్యూడరబోయిన శారదకుమార్, మాజీ సర్పంచ్ లు పల్లె ప్రతిమ పీవీరావు, అల్లం పద్మ తిరుపతి, గంట పద్మ వెంకటరమణ రెడ్డి, కొండవేన ఓదెలు, బుర్ర పద్మ శంకర్, బడికెల విజయ శ్రీనివాస్, గాజుల ప్రశాంతి, దాసరి లక్ష్మి రాయలింగు, ధర్మల రాజసంపత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అగ్ని ప్రమాదాల నివారణ కు తీసుకోవల్సిన జాగ్రత్తలపై మాక్ డ్రిల్

సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినధి

అఖిల భారత అగ్నిమాపక వారోత్సవాలలో భాగంగా 4వ రోజు జిల్లాలోని పలు ఆసుపత్రులలో వైద్య సిబ్బందికి అగ్ని ప్రమాదాలు సంభవించకుండా తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు, ప్రమాదం జరిగినప్పుడు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై మాక్ డ్రిల్ నిర్వహించడం జరిగిందని స్టేషన్ ఫైర్ ఆఫీసర్ డి. శ్రీనివాస్ తెలిపారు. అగ్నిమాపక వారోత్సవాల్లో భాగంగా 4వ రోజు జిల్లాలోని శ్రీకృష్ణ హాస్పిటల్, మల్లికార్జున హాస్పిటల్, తిరుమల హాస్పిటల్ లలో మార్క్ డ్రిల్ నిర్వహించి, వైద్యులకు, వైద్య సిబ్బందికి ఎలక్ట్రికల్ ఫైర్స్ సంభవించకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, ఫైర్ సేఫ్టీ సిస్టమ్, ఎమర్జెన్సీ డోర్ కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. ముఖ్యంగా హాస్పిటల్ లో ఎలక్ట్రికల్ ఫైర్స్ జరిగే అవకాశం ఎక్కువగా ఉంటుందని, అగ్ని ప్రమాదం జరిగినప్పుడు రోగులను రక్షించే విధానం వైద్య సిబ్బందికి వివరిస్తూ, హాస్పిటల్ గోడలపై గోడప్రతులను, స్విచ్ బుట్టలను అంటించి పాంపైల్స్ పంచారు. ఈ మాక్ డ్రిల్ కార్యక్రమంలో సిఐ కృష్ణ, లీడింగ్ ఫైర్ మాన్ పి.మనోహర్, ఆపరేటర్ డ్రైవర్ పి.చంద్రయ్య, ఫైర్ మాన్ లు కే. శ్రీనివాస్, పి.సరేందర్, వైద్య సిబ్బంది, పాల్గొన్నారు.





# అంగరంగ వైభవంగా సీతారాముల కల్యాణం

## సూర్య సుల్తానాబాద్

శ్రీరామనవమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని మండలంలోని పలు ఆలయాల్లో సీతారాముల కల్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. బుధవారం మండలంలోని ఐతరాజ్ పల్లి, బొంతగుంటపల్లి గ్రామాల లోని సీతారాముల ఆలయాల్లో అలాగే సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని స్థానిక పెరిగిద్ద హనుమాన్ దేవాలయం, శాస్త్రినగర్ భక్తాంజనేయ ఆలయం, పూసాల భక్త మార్కండేయ స్వామి ఆలయాల్లో వేద బ్రాహ్మణుల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య సీతారాముల కల్యాణ వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు. మండలంలోని ఐతరాజ్ పల్లి, బొంతగుంటపల్లి, సుల్తానాబాద్ పెరిగిద్ద హనుమాన్ ఆలయాల్లో నిర్వహించిన సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవాల్లో పాల్గొన్న పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు ఆలయాల్లో



ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి కల్యాణ మహోత్సవాలను తిలకించారు. పలు ఆలయాల్లో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో విచ్చేసి సీతారాములకు, ఆంజనేయస్వామికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మహిళలు స్వామి వారికి ఓడి బియ్యం సమర్పించారు. సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని పెరిగిద్ద హనుమాన్ ఆలయంలో నిర్వహించిన కల్యాణంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గాజుల లక్ష్మి రాజమల్లు దంపతులు, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ఆకుల రామేశ్వరరావు దంపతులు మాజీ సర్పంచ్ అంతటి పుష్పలత అన్నయ్య

గౌడ్ దంపతులు, వ్యాపారవేత్త పల్లా మురళీ దంపతులు కల్యాణం లో పాల్గొని సీతారాముల వారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. శాస్త్రినగర్ భక్తాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సాయిరి మహేందర్ దంపతులు, పూసాల భక్త మార్కండేయ స్వామి ఆలయంలో వేద్యశాలి సంఘం జిల్లా నాయకులు వలస నీలయ్య దంపతులు పాల్గొని రాముల వారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. శ్రీరామా సినిమాన్ ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు ప్రసాదాలు, అన్నదానం చేశారు. ఆకుల మల్లయ్య జ్ఞాపకార్థం కుమారుడు ఆకుల రామేశ్వర్ రావు భక్తుల సౌకర్యార్థం స్వచ్ఛమైన మంచినీరు ఏర్పాటు చేశారు. భక్తులు, మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని సీతారాముల కల్యాణాన్ని కనులారా తిలకించారు.

## ఎస్పిజెసి కళాశాలను సందర్శించిన వెలిచాల రాజేందర్

### సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

కాంగ్రెస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేందర్ రావు వారి పూర్వ కళాశాల అయిన ఎస్పిజెసి కళాశాలను సందర్శించినారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల యాజమాన్యం ఊటూరి మహిపాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వారికి చిరు సత్కారం చేసి శ్రీరామనవమి శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వెలిచాల రాజేందర్ రావు మాట్లాడుతూ విద్యాలయారే దేవాలయాలని ఆ దృఢ సంకల్పంతో మా తండ్రిగారు విద్యాసంస్థలు నిలకలపడం జరిగిందని ఎందరో విద్యార్థుల్లో విద్యార్థులలో భగవంతుడు కనిపిస్తాడని నమ్మి ఉన్నతమైన విద్యా ప్రామాణికాలు పాటిస్తూ ఎస్ వి జె సి విద్యాసంస్థలను నెలకొల్పడం జరిగిందని అనంతరం ప్రస్తుత మేనేజ్మెంట్ ఈ పరంపర కొనసాగిస్తుందని అది గర్వకారణంగా ఉందని ఈ సందర్భంగా వారు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ కాంతాల రామ్ రెడ్డి, మేడ వెంకట వరప్రసాద్, డైరెక్టర్ వంగల సంతోష్ రెడ్డి, సింహాచలం హరికృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 42వ డివిజన్ లో ఘనంగా శ్రీ సీతా రామచంద్రస్వామి కల్యాణ మహోత్సవం

### సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

స్థానిక 42వ డివిజన్లో వాయిలాలపల్లి రామాలయం టెంపుల్ లో శ్రీరామనవమి పండుగ సందర్భంగా ఘనంగా శ్రీ సీతా రామచంద్రస్వామి కల్యాణ మహోత్సవం వైభవంగా జరిగింది. వేద పండితులు శ్రీమాన్ భారత ఆచార్యుల చేతుల మీదుగా ఎంతో భక్తశ్రద్ధలతో స్వామి వారి కల్యాణం జరిపించారు. డాక్టర్ రామాదేవి సూర్యనారాయణ రెడ్డి దంపతులు స్వామి వారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. డాక్టర్ పబ్లి కైలాష్ స్వామి వారికి తలంబ్రాలు సమర్పించారు. గోదా రంగనాథుల కల్యాణం చేసుకోవడం ద్వారా స్వామి వారి కృప కటాక్షాలు మన అందరి పై ఉంటాయి అని సంస్థ పీఠా దోషాలు అన్ని తొలగి పోతాయి అని ప్రజలు అందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలు అష్టైశ్వర్యాలు ఉండాలని ఈ గోధా కల్యాణం చేసుకోవడం జరుగుతుంది అని ప్రధాన పూజారి వేద పండితులు శ్రీమాన్ డాక్టర్ కల కుంట్ల వరప్రసాద్ చారులు అన్నారు. ఈ స్వామి వారి కల్యాణం చేసుకోవడం కోసం డివిజన్ నుంచి 1000 మంది భక్తుల వచ్చి స్వామి వారి దర్శనం చేసుకొని వచ్చిన భక్తులకు శ్రీధ్ర ప్రసాదాలు ఇవ్వడం జరిగింది అని రామాలయం ఆలయ కమిటీ ప్రెసిడెంట్, 42వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మేచినేని వనజ అశోక్ రావు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ప్రధాన కార్యదర్శి బీవీ రావు కోశాధికారి సిరికొండ పద్మ వెంకటేశం, మేచినేనిపవన్ రావు, ప్రవీణ్ రావు, రమ్య కృష్ణ, నరేందర్ రావు, వేంకటేశ్వర్ రావు, రవీందర్ రావు, %ణ= % సంజీవ్ రావు, వెంకట్ రత్నమ్మ, %హ= % పద్మ, సుమతి, సత్య ప్రియ, లంక రవీందర్, డి. రవీందర్, నరేందర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కొడిమ్యాల లో ఘనంగా శ్రీ సీతా రాముల వారి కల్యాణ మహోత్సవం

### సూర్య కొడిమ్యాల

జగిత్యాల జిల్లా కొడిమ్యాల మండల కేంద్రము లోని శ్రీ రాముల వారి దేవస్థానం లో బుధవారం రోజు ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా శ్రీ సీతా రాముల వారి కల్యాణ మహోత్సవం జరిగింది. కల్యాణ మహోత్సవం అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆలయ పరిసర ప్రాంతాలలో రామ నామం స్మరణలతో మారుమోగింది. సాయంత్రం స్వామి వారి శోభ యాత్ర గ్రామ ప్రధాన కూడలిలో తా పాటు గ్రామం లోని అన్ని ప్రాంతాలలో నిర్వహించారు. స్వామి వారికి మహిళలు పెద్ద ఎత్తున హారతి స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమం లో గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ ఏటీటీ మమత నరసింహ రెడ్డి, మండల ప్రత్యేక అధికారి వారి కుటుంబ సభ్యులు గ్రామం లోని పలువురు ప్రముఖులు అధికారులు ప్రజలు యువకులు మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

## యువత సాయికిరణ్ ఆదర్శంగా తీసుకొని ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలి

### - చొప్పండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం

### సూర్య రామడుగు / కరీంనగర్ ప్రతినిధి

యూపిఎస్సీ ఫలితాల్లో కరీంనగర్ జిల్లా రామడుగు మండలం వెలిచాల గ్రామానికి చెందిన నందాల సాయికిరణ్ జాతీయస్థాయిలో 27వ ర్యాంకు సాధించడం హర్షనీయం అని చొప్పండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం అన్నారు. వెలిచాలలో సాయికిరణ్ ఇంటికి వెళ్లి శాలువాతో సన్మానించి అభినందించిన ఎమ్మెల్యే సత్యం మాట్లాడుతూ సాయికిరణ్ లాంటి వారిని ఆదర్శంగా తీసుకొని యువత కష్టపడి చదివి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలి. సిబిల్స్ లో జాతీయస్థాయిలో 27వ ర్యాంకు సాధించి ప్రతిభకు పేదరికం అడ్డు కాదని, కష్టపడి చదివితే ఎంతటి ఉన్నత స్థాయికైనా ఎదగవచ్చని సాయికిరణ్ నిరూపించాడు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామడుగు ఎంపీపీ జవాబ్ హరీష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బొమ్మరవేటి తిరుపతి, వీర్ల నర్సింగరావు, కోల రమేష్, బండపల్లి యాదగిరి, కాడే శంకర్, సుదీర్, పంజాల శ్రీనివాస్, కృష్ణ, మారుతి, పాల్గొన్నారు.

# బిఆర్ఎస్ లో ఎన్నో అవమానాలను ఎదుర్కొన్న

## - నేపూరి వెంకట్ రెడ్డి

### సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్

కేటీఆర్ ను సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించిన పాపానికి అవమానాలు చిత్రాంజలి తప్ప ఏమి మిగలలేదని చివరికి సెల్ఫీలు దిగి ఇండ్లలో పెట్టుకోవడం మాత్రమే మిగిలాయని కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత, ఎల్లారెడ్డిపేట మాజీ సర్పంచ్ నేపూరి వెంకట్ రెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సిరిసిల్లలో ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ వారు మాట్లాడుతూ అంకిత భావంతో పార్టీకి, కేటీఆర్ కు పనిచేసినందుకు అనేక మందిని బిచ్చం బతుకులు చేశాడని, నాయకులు, కార్యకర్తల పాపం తగిలి బి ఆర్ఎస్ పార్టీ ఓడిపోయిందని అన్నారు. పదేళ్లు నేను నా భార్య ఎల్లారెడ్డిపేట సర్పంచిగా బిఆర్ఎస్ పార్టీలో పనిచేసి చాలా నష్టపోయామని అనేక అవమానాలకు గురయ్యామని నాసొంత డబ్బులు ఖర్చు చేసి గ్రామాభివృద్ధి చేశానని అన్నారు. ప్రజల మనసు దోచుకోవడానికి సొంత డబ్బులు ఖర్చు చేశానని



నా గ్రామ అభివృద్ధికి జిల్లాలోనే అత్యధిక నిధులు ఖర్చు చేయడం జరిగిందని వారు గుర్తు చేశారు. ఎల్లారెడ్డిపేటలో డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల కోసం నా సొంత స్థలం ఎకరం ఇవ్వడం జరిగిందని నాకు ప్రభుత్వం నుంచి డబ్బులు ఇవ్వలేదని పేర్కొన్నారు. కేటీఆర్ కు నేను దగ్గర అయినప్పటికీ వారి నుంచి నేను ఎలాంటి లబ్ధి పొందలేదని పార్టీలో కార్యకర్తలు, నాయకులు ఎవరు కూడా సంతోషంగా లేరని అన్నారు. ఎల్లారెడ్డిపేట గ్రామ అభివృద్ధిలో భాగంగా డబ్బులు ఖర్చు చేశానని నాకు 60 నుంచి 70 లక్షల రూపాయలు బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నుంచి రావాల్సి ఉందని అన్నారు. గత

ప్రభుత్వం సర్పంచులకు తీవ్ర అన్యాయం చేసిందని, సర్పంచులు అప్పుల పాలయ్యారని, సిరిసిల్ల నేత కార్మికులకు 260 కోట్లు బతుకమ్మ చీరలకు సంబంధించిన డబ్బులు గత ప్రభుత్వం నుంచి రావాల్సి ఉందని ఈ పాపం కేసీఆర్, కేటీఆర్ లకే తగులుతుందని అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో కేటీఆర్ బంధువులతో పాటు నియోజకవర్గంలో ఓ పదిమంది నాయకులు మాత్రం బాగుపడ్డారని మేము నాయకులమే అయినప్పటికీ మమ్మల్ని గుర్తించలేదని అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో ప్రగతిభవన్లోకి వెళ్లడానికి అనుమతి కోసం నాకు ఐదేళ్లు పట్టిందని సిరిసిల్ల నియోజకవర్గంలోని అనేకమంది నాయకులు నాలాగే ఎంతో అవమానపడ్డారని ఆయన అన్నారు. ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కొమ్మిరెడ్డి తిరుపతి, కొన్నిలర్ల రెడ్డా నాయక్, కుడికాల్ రవికుమార్, అర్చన బ్యాంకు డైరెక్టర్ నేరెళ్ల శ్రీకాంత్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కాంగ్రెస్ పార్టీ తీమేకు మాదిగల ఓట్లు అవేసేరం లేదంటూ బహిరంగంగా ప్రకటించాలి

## - పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ కాకా కుటుంబం అడ్డా కాదు - తెలంగాణ ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వంగపల్లి శ్రీనివాస్

### సూర్య-గోదావరిఖని

కాంగ్రెస్ పార్టీ మాదిగ సామాజిక వర్గాన్ని అవమానపరిచే విధంగా వ్యవహరిస్తోందని, రాజోయే ఎన్నికల్లో తమ ఓట్లు ఆ పార్టీకి అవసరం లేకపోతే బహిరంగంగా మాదిగల ఓట్లు తమకు అవసరం లేదంటూ ఆ పార్టీ హై కమాండ్, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటన చేయాలని తెలంగాణ ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వంగపల్లి శ్రీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు బుధవారం గోదావరిఖని పట్టణానికి వచ్చిన ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ పెద్దపల్లి పార్లమెంటు పరిధిలోని చెన్నూరు, బెల్లంపల్లి అసెంబ్లీ స్థానాలను గతంలో దివంగత నేత కాకా వెంకటస్వామి కుటుంబానికి కేటాయించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పుడు పెద్దపల్లి ఎంపీ టి కెట్ కూడా వివేక్ కుమారుడు గడ్డం వంశీకి కేటాయించడంతో మాదిగ సామాజిక వర్గం పట్ల ఆ పార్టీకి ఉన్న



వ్యతిరేకత భావం ప్రస్ఫుటంగా కనిపిస్తోందని అన్నారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ స్థానాన్ని కాకా కుటుంబానికి పట్టాచేసినట్లు వ్యవహరించడం సరికాదని అన్నారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ కాకా కుటుంబం అడ్డా కాదని, ఎన్నో ఏండ్లుగా మాదిగ సామాజిక వర్గం వారు కాంగ్రెస్ పార్టీకి సేవ చేస్తూ వస్తున్నప్పటికీ, ఆ పార్టీ మాదిగలను విస్మరించడం పట్ల ఆయన తీవ్ర ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తన వ్యక్తిగత అవసరాల కోసం పార్టీ మారిన వివేక్ కుటుంబానికి వరుసగా కాంగ్రెస్ పార్టీ టి కెట్టు కేటాయిస్తున్న తీరులో అంతర్యం

ఏమిటని శ్రీనివాస్ ప్రశ్నించారు. బెల్లంపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ పరిధిలో చిలుముల శంకర్, నాతరి స్వామి అనే మాదిగ నేతలకు అన్యాయం చేశారని, చెన్నూరు లో అవలీలగా గెలిచే అవకాశం ఉన్న నల్లల ఓడలు కు మొండి చేయి చూపిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజోయే ఎన్నికల్లో తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని మాదిగ సామాజిక వర్గానికి ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ మీడియా సమావేశంలో తెలంగాణ ఎమ్మార్పీఎస్ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు యాసర్ రాజుకుమార్(తిమాతి), మంచినాటి జిల్లా అధ్యక్షుడు తగరం మధురాజు, మంచినాటి ఇంచార్జ్ లింగపల్లి సుధాకర్, బెల్లంపల్లి ఇంచార్జ్ ఇప్ప రాజన్న, చెన్నూరు ఇంచార్జ్ అశోక్, నాయకులు మేడి ప్రవీణ్, ఈర్ల ప్రేమీ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.